
PRODUKTKATALOG 2018/2019Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf



	ITALIEN LÄSST GRÜSSEN
Grappe | Best.-Nr. 9110	 7
Ital. Abend | Best.-Nr. 9111	 8
Nobile 1 | Best.-Nr. 9112	 9
Ital. Genüsse | Best.-Nr. 9114	 10
Genuss pur L | Best.-Nr. 9115	 11
Bella Italia | Best.-Nr. 9116	 12
Italiengenuss | Best.-Nr. 9117	 13
Heißer Italiener | Best.-Nr. 9118	 14
Scharfe Pasta | Best.-Nr. 9119	 15
Kl. Pastagenuss | Best.-Nr. 9122	 16

	SPANIEN OLÉ
Sabor Espanol | Best.-Nr. 9260	 17
Ribera del duero | Best.-Nr. 9261	 18
Spanienpräsent | Best.-Nr. 9262	 19

	NATÜRLICH WÜRZIG
Mustard – Best of | Best.-Nr. 9121	 20
Brotaufstrich | Best.-Nr. 9125	 21
Scharfe Typen | Best.-Nr. 9123	 22

	SÜSS UND SAUER
Vinegar | Best.-Nr. 9130	 23
Schwarz-Rot-Gold | Best.-Nr. 9131	 24
Alles Feige | Best.-Nr. 9132	 25
Freche Früchtchen | Best.-Nr. 9133	 26

	NUR FÜR MÄNNER
Echte Kerle | Best.-Nr. 9149	 27
Männersache | Best.-Nr. 9150	 28
Präsent Sabrina | Best.-Nr. 9151	 29 
Obstbrandgenuss | Best.-Nr. 9152	 30

	NUR FÜR MÄNNER (FORTS.)
Gin Genuss | Best.-Nr. 9153	 31
Gin Genuss 2 | Best.-Nr. 9154	 32

	WAS FRAUEN LIEBEN
Schuhe, Schuhe ... | Best.-Nr. 9310	 33
Präsent f. Mädels | Best.-Nr. 9311	 34
Präsent Red Sina | Best.-Nr. 9312	 35

	WÜRZIGES ZUM FLEISCH
Barbecue | Best.-Nr. 9160	 36
Kl. Grillvergnügen | Best.-Nr. 9161	 37
Grillkönig | Best.-Nr. 9163	 38
Scharfe Sache | Best.-Nr. 9164	 39
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	WINTERLICHES
Winter | Best.-Nr. 9170	 40
Alles Pflaume | Best.-Nr. 9171	 41
Alles Apfel | Best.-Nr. 9172	 42
Süße Weihnacht | Best.-Nr. 9173	 43
Frohe Weihnacht | Best.-Nr. 9174	 44
Glühwein-Bausatz | Best.-Nr. 9175	 45
Weihnachtszeit | Best.-Nr. 9176	 46 

	ECHT NORDISCH
Kleiner Schwede | Best.-Nr. 9190	 47
Großer Schwede | Best.-Nr. 9191	 48

	LECKER ZUM FISCH
Fischig | Best.-Nr. 9200	 49

	AFRIKANISCHER GENUSS
Kleines Afrika | Best.-Nr. 9270	 50
Großes Afrika | Best.-Nr. 9271	 51

	FÜR ECHTE LIEBHABER
Brandgefährlich | Best.-Nr. 9209	 52
Crem. Versuchung | Best.-Nr. 9210	 53
Steinpilz-Menü | Best.-Nr. 9211	 54 
Obst-Wahl Marille | Best.-Nr. 9212	 55
Siegburg | Best.-Nr. 9213	 56

	DIE WELT IST BUNT!
Kleine Pistazie | Best.-Nr. 9215	 57
Kl. Fahrt ins Grüne | Best.-Nr. 9220	 58
Fahrt ins Grüne | Best.-Nr. 9221	 59
Fahrt ins Blaue | Best.-Nr. 9222	 60
Ins Schwarze ... | Best.-Nr. 9223	 61
Sieh' es Rosarot | Best.-Nr. 9224	 62
Auf lila Wolken | Best.-Nr. 9225	 63 

	WEINPRÄSENTE
Gardasee | Best.-Nr. 9290	 64
Abruzzen | Best.-Nr. 9291	 65
Scriani | Best.-Nr. 9292	 66
Sardinien | Best.-Nr. 9293	 67
Frankreich | Best.-Nr. 9294	 68
Frankreich XL | Best.-Nr. 9295	 69
Vermouths Tr. | Best.-Nr. 9296 	 70
Vermouths Gen. | Best.-Nr. 9297	 71 

	OIL & VINEGAR
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Geschmackvolle Geschenke

GENUSS SEIT 20 JAHREN

Wir sind ein seit 20 Jahren bestehendes Fa­
milienunternehmen in Siegburg und seit neun 
Jahren in Bad Honnef-Rottbitze.

Unser Sortiment umfasst neben Wein, Likö-
ren, Spirituosen, Essig, Öl und Feinkost eine 
umfangreiche Auswahl an „mundgeblasenen 
Flaschen“ sowie individuell für Sie gefertigte, 
lasergravierte Flaschen (mit Logo, Grüßen, 
Hobby usw.).

Sie haben die Wahl, ob groß oder klein, wir 
haben für jedes Budget den originellen Ge-
schenktipp. 

Ob Sie Ihre Geschäftskontakte pflegen möch
ten oder Ihre Freunde und Verwandten be-
schenken wollen, bei uns finden Sie die  
anspruchsvollen Wein- und Feinkostpräsente 

für alle Anlässe. Unsere Präsente sind in 
schönen Kartons, Holzkisten oder Körben rus
tikal mit Stroh verpackt. 
Geschenke sind individuell und persönlich, 
daher bieten wir Ihnen einen Präsentservice 
nach Ihren Wünschen an. Gerne erfüllen wir 
auch Sonderwünsche.

Ihre Vorteile bei uns:
• individuell
• �personalisiert ab 1 Stück! (mit Logo oder 

Wunschtext)
• �z. B. Senfe, Konfitüren, Kräutermischungen 

etc. mit Ihrem Logo
• Versandservice/Lieferservice
• Rabattstaffel bei größeren Bestellungen

Die letzten 20 Jahre haben uns gezeigt, dass 
viele Menschen das gewisse Extra an Genuss 

und Freude im Alltag zu schätzen wissen. 
Diese Leidenschaft für die geschmackvollen 
Dinge des Lebens treibt uns an, für Sie aus­
gefallene, exklusive und verführerische Ge­
nüsse zu erkunden.

Wir beraten Sie gern und verpacken Ihnen 
unsere Produkte ganz nach Ihren Vorstellun-
gen. Gerne übernehmen wir für Sie auch den 
Versand an die von Ihnen gewünschte Liefer-
adresse. 

Besuchen Sie uns und tauchen Sie ein in die 
köstliche Welt der Genüsse. Wir freuen uns 
auf Sie!
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Dank modernster Lasertechnik sind wir in der Lage Ihre Präsente mit Ihrem Logo, Gruß oder 
Wunschtext kostengünstig zu versehen. Wir berechnen keine zusätzlichen Klischee-, Setz- oder 
Grafikkosten.

Wir gravieren nach Ihren Wünschen 
Holzkisten, Glasflaschen, Gläser, Ton
flaschen und Flaschen aus Metall.

Heben Sie sich mit unserem Service 
von Anderen ab – wir hinterlassen 
Ihren guten Eindruck!
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Lasergravur:

1–5 Stück 10,– €

5–10 Stück 6,– €  

11–20 Stück 4,– €  

21–50 Stück 3,20 €  

51–99 Stück 2,50 €  

Ab 100 Stück auf Anfrage
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PREIS, brutto:
26,30 €*

PREIS, netto:
22,10 €

INHALT:

Grappa Monprà – Barbera | 40% Vol.
Aus Barbera-Trester der Provinz Alba herge-
stellt. In kleinen Eichenholzfässern 12 Monate 
gelagert. In der Farbe gelblich mit Bernstein-
reflexen, leichter Holzton, voller, harmonischer 
Geschmack mit Noten von Vanille und Kakao.

Grappa Chardonnay | 40% Vol.
Sehr weich und duftig. Wundervolles Trau-
benaroma, zart am Gaumen, dabei vollmun-
dig und lang anhaltend.

Grappa di Valpolicella 
Amarone Riserva | 42% Vol.
Ausbau in neuen Barriques. Grappa der aller-
höchsten Qualität, intensiver Duft, beeindru-
ckende Körperfülle.
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GRAPPE

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 Flasche Rotwein „Primitivo” | 0,75 l
Dieser Primitivo hat eine intensive rubinro-
te Farbe mit violetten Reflexen. In der Nase 
überwiegen Aromen von roten Früchten und 
Kräutern. Voller Körper, mild, harmonisch mit 
weichen Tanninen. 

Spaghetti von Rustichella | 500 g
Für die klassischen langen Formate von Rusti-
chella d’Abruzzo wird der beste Grieß aus 
ausgewähltem italienischem Hartweizen mit 
Bergwasser vermischt. Die Übersetzung von 
Spaghetti bedeutet so viel wie „kleine Schnü-
re“. Sie eignen sich besonders gut für Toma-
tensaucen oder Bolognese-Fleischsauce.

Pesto Genovese von Granda Tradizioni | 130 g
Nach Genoveser Art mit Olivenöl, Cashew- 
 

 
 
nüsse, Pinienkernen und Meersalz. Eine äu-
ßerst wohl schmeckende Creme, die nicht nur 
zur Pasta schmeckt.
 
Taggiasche Oliven in Öl ohne Stein  | 180 g
Feine Oliven ohne Stein, mit Kräutern abge-
schmeckt, passt an jeden Salat oder in Saucen.

Gelatina di aceto balsamico | 110 g
Dieser Gelee aus Aceto balsamico di Modena 
entwickelt schon beim Öffnen des Glases ein 
wunderbares Aroma. Als Begleiter zum Par-
miggiano Reggiano oder frischem Käse ein 
Traum.

Tartufi dolci – 2 Schokoladentrüffel | je 14 g
Weiße oder schwarze handgemachte Trüffel-
pralinen aus dem Piemont.

PREIS, brutto:
33,90 €*

PREIS, netto:
28,49 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 Flasche Rotwein „Primitivo“ | 0,75 l
Dieser Primitivo hat eine intensive rubinro-
te Farbe mit violetten Reflexen. In der Nase 
überwiegen Aromen von roten Früchten und 
Kräutern. Voller Körper, mild, harmonisch mit 
weichen Tanninen. 

Salsa Piccante | 350 ml 
Tomatensauce mit Chili

Meersalz Rosmarin | 200 g 
von Casale Paradiso
Meersalz-Mischung mit Rosmarin. Vielfältig 
einsetzbar in der kreativen Mittelmeerküche, 
besonders für gegrilltes Gemüse und Fleisch
gerichte wie Lamm, Rind und Kaninchen.

Spaghetti | 500 g von Rustichella
Für die klassischen langen Formate von 
Rustichella d’Abruzzo wird ebenfalls der bes-
te Grieß aus ausgewähltem italienischem 
Hartweizen mit Bergwasser vermischt. 

Die Übersetzung von Spaghetti bedeutet so 
viel wie „kleine Schnüre“. Sie eignen sich be-
sonders gut für Tomatensaucen oder Bolog-
nese-Fleischsauce.

Pesto Genovese von Granda Tradizioni | 130 g  
Nach Genoveser Art mit Olivenöl, Cashew-
nüsse, Pinienkernen und Meersalz. Eine äu-
ßerst wohl schmeckende Creme, die nicht 
nur zur Pasta schmeckt.

PREIS, brutto:
28,90 €*

PREIS, netto:
24,29 €
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INHALT:

Spaghetti von Rustichella | 500 g
Für die klassischen langen Formate von Rusti
chella d’Abruzzo wird ebenfalls der beste Grieß 
aus ausgewähltem italienischem Hartweizen 
mit Bergwasser vermischt. Die Übersetzung 
von Spaghetti bedeutet so viel wie „kleine 
Schnüre“. Sie eignen sich besonders gut für 
Tomatensaucen oder Bolognese-Fleischsauce.

Bruschetta – Gewürzmischung | 100 g
Bruschetta-Gewürz mit Wasser und Olivenöl 
( jeweils gleiche Menge) anrühren. Nach Be
lieben mit Mandeln, Parmesan-Frischkäse und  
geschnittenen Oliven verfeinern. Tipp: Schafs
käse mit etwas Olivenöl und Bruschetta-Ge
würzmischung in Alufolie für fünf Min. auf den 
Grill legen. Dies gibt eine vorzügliche Beilage.

1 Flasche Rotwein 
Ronca Corvina IGT – Massimo Ronca | 0,75 l
2015er, 12 , 5% Vol.; Rebsorte: Corvina (rot); 
Farbe: rubinrot; Bouquet: delikat, frisch, an-
genehm, fruchtig (rote Beeren); Geschmack: 
trocken, samtig, harmonisch, mittelschwer.

Pesto alla Genovese 
von Granda Tradizioni | 130 g
Mit Sicherheit die bekannteste ligurische 
Soße. Hervorragend geeignet für Nudelgerich-
te, vor allem Trofie und Trenette, aber auch als 
Aufstrich unserer Ciappe oder Weißbrot, zum 
Aperitif bestens geeignet.

Gewürzmischung 
„Salatsoße Italian Style“ | 100 g

PREIS, brutto:
31,10 €*

PREIS, netto:
26,13 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 Flasche Rotwein Ronca Bardolino DOCG 
von Massimo Ronca | 0,75 l
2015er Ronca Bardolino DOCG, 12 ,5% Vol.; 
Rebsorte: Corvina 60%, Rondinella 30%, 
Molinara 10% (rot); Farbe: helles Rubinrot, 
Bouquet: weinig, frisch, lieblich, an Himbee-
ren erinnernd; Geschmack: trocken, fruchtig 
(rote Früchte), ausgewogen.

Bruschetta – unsere Hausmarke | 30 g     
(gefriergetrocknete Kräuter zum Anrühren)

Pasta Lagane all' Ortolana
von Paisanella | 250 g 
Bei dieser Pasta stimmt einfach alles! Schö-
ne Verpackung, natürliche Farbe, raue Ober-
fläche und ein einzigartiger Geschmack.

 
Zwei Zentimeter breite Bandnudeln aus 
Hartweizengrieß, aromatisiert mit Curcuma, 
Basilikum, rotem Mangold und Spinat, wel-
che dieser Pasta ihr ausgezeichnetes Aroma 
geben.

Limonenöl, Olivenöl mit Zitrone – 
in einer Designerflasche | 100 ml 

Aceto Balsamico (12 Sterne) 
in einer Designerflasche | 100 ml 

Pesto alla Genovese von Il Carrugio | 180 g 
Sicher die bekannteste ligurische Soße. 
Hervorragend geeignet für Nudelgerichte, 
aber auch als Aufstrich unserer Ciappe oder 
Weißbrot.

PREIS, brutto:
42,00 €*

PREIS, netto:
35,29 €
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INHALT:

1 Flasche Rotwein Ronca Bardolino DOCG 
von Massimo Ronca | 0,75 l
2015er Ronca Bardolino DOCG, 12 ,5% Vol.; 
Rebsorte: Corvina 60%, Rondinella 30%, 
Molinara 10% (rot); Farbe: helles Rubinrot, 
Bouquet: weinig, frisch, lieblich, an Himbeeren 
erinnernd; Geschmack: trocken, fruchtig (rote 
Früchte), ausgewogen.

„Pasta Paisanella“ | 250 g
Dreifarbige Pasta, welche vielseitig verwendbar 
ist. Schöne Verpackung, natürliche Farbe, raue 
Oberfläche und ein einzigartiger Geschmack! 
Pasta Festose (festlich) hat eine außergewöhn-
liche Form, sie ist aromatisiert mit Curcuma, ro-
ter Mangold und Spinat. Passt zu: Nudelsalat, 
Wild, Rahmsoßen, Tomatensoßen oder pur mit 
Olivenöl und Parmesankäse.

Pesto alla Genovese von Il Carrugio | 180 g
Sicher die bekannteste ligurische Soße. Hervor- 
ragend geeignet für Nudelgerichte, aber auch 
als Aufstrich unserer Ciappe oder Weißbrot.

Pomodori secchi sott'olio 
von Il Carrugio | 180 g
Die sonnengetrockneten Tomaten in Oliven-
öl findet man überall in Italien als Antipasto. 
Sie werden ebenfalls oft zerkleinert oder am 
Stück bei Nudelgerichten verwendet.

Olive taggiasche snocciolate in olio 
d'olive von Il Carrugio | 180 g
Kleine, knusprige Taggiasca Oliven werden 
entkernt und in Olivenöl eingelegt. Eine lecke-
re Vorspeise, die je nach Bedarf noch gewürzt 
werden kann.

PREIS, brutto:
36,40 €*

PREIS, netto:
30,59 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 Flasche Roccamora – Schola Sarmenti
Rosso Nardò DOC | 0,75 l
Rebsorte: NegroAmaro 100% (rot), 13,5% 
Vol.; Farbe: dunkles Rot, Bouquet: intensi-
ve Noten von Waldbeeren, auch Kakao; Ge-
schmack: sehr elegant, feinfruchtig mit einer 
zugänglichen Struktur. Vielschichtige Frucht-
noten mit Nuancen von Nüssen. 

1 Packung Pasta Festose Fantasia 
in Cucina | 250 g     
Pasta von Paisanella – eine Pasta die wirklich 
unbeschreiblich ist. Die muss man probiert ha-
ben.

1 x Sugo ai Peperoni  | 180 g 
von Granda Tradizioni 
Sugo ai Peperoni ist eine feine Tomatensauce  

 
 
mit Paprika nach altem ligurischem Rezept. Sie  
ist eine schmackhafte und würzige Tomaten-
sauce, welche pikant aber nicht zu scharf ist.

Salsa Bruschetta | 180 ml 
von Granda Tradizioni 
Würziger Buschetta-Aufstrich mit dem Ge-
schmack frischer Tomaten und gutem Olivenöl.
Einfach auf frisch geröstetem Brot, zu Fleisch, 
oder Fisch, auch zum Verfeinern von Soßen.

Taggiasche Oliven in Öl ohne Stein | 180 g
Feine Oliven ohne Stein, mit Kräutern abge-
schmeckt, passt an jeden Salat oder in Saucen. PREIS, brutto:

37,45 €*

PREIS, netto:
31,47 €

ITALIENGENUSS

NAME:
Italiengenuss

BESTELL-NR.:
9117
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INHALT:

1 Flasche Rotwein Ronca Bardolino DOCG 
von Massimo Ronca | 0,75 l
2015er Ronca Bardolino DOCG, 12 ,5% Vol.; 
Rebsorte: Corvina 60%, Rondinella 30%, 
Molinara 10% (rot); Farbe: helles Rubinrot, 
Bouquet: weinig, frisch, lieblich, an Himbeeren 
erinnernd; Geschmack: trocken, fruchtig (rote 
Früchte), ausgewogen.

1 Flasche Olivenöl mit Knoblauch | 100 ml
Natives Olivenöl extra mit Knoblauch, in einer 
Designerflasche.

Ciappe | 150 g
Die Ciappe aus Ligurien sind ein Gebäck, wel-
ches als Brotersatz dient. Mit frischem Käse 
oder Pesti bestrichen sind sie ein idealer Be-
gleiter zu Wein oder Aperitif.

Bruschetta – unsere Hausmarke | 100 g
Bruschetta ist schnell und leicht selbst ge-
macht. Sehr wohlschmeckend und vielseitig 
verwendbar, z. B. zur Verfeinerung von Toma-
tensoßen, als Brotaufstrich, als Pizzabelag und 
zu Fleisch.

Rezept: Heißer Italiener
1 EL Bruschetta Gewürzzubereitung, 2 EL Oli-
venöl (Knoblauch), Rucola, Tomaten und 300 g 
Mozzarella in kleine Würfel schneiden. Die Bru-
schetta Gewürzzubereitung mit etwas heißem 
Wasser verrühren, anschließend das Öl zuge-
ben und mit Tomaten- und Mozzarella-Würfeln 
vermischen. Die Ciappe gleichmäßig damit be-
legen. Bei 180°C im vorgeheizten Ofen ca. 5 Mi-
nuten überbacken. Mit etwas Rucola garnieren 
und sofort heiß genießen.

HEISSER ITALIENER

PREIS, brutto:
25,70 €*

PREIS, netto:
21,60 €

NAME:
Heißer Italiener

BESTELL-NR.:
9118

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Chili-Öl | 100 ml
in einer Designerflasche
Pikantes Würzöl, hervoragend zum Braten, Marinieren oder zum Ver-
feinern von Pasta und Pizza.

Gewürzmischung „Penne all arrabiata“ | 250 g     
Die perfekte Gewürzmischung um eine schmackhafte und scharfe Ar-
rabbiata zuzubereiten. Aber auch für Nudeln aller Art, Tomaten-, Hack-
fleischsoßen, zum Einlegen von Schafskäse, zum Würzen von Pasta 
und Penne.

Pasta all Uovo „Paglia e Fieno“ | 250 g 
Weiße und grüne Bandnudelnester mit Ei, ein typischer italienischer 
Pastagenuss in nur 5 Minuten.

PREIS, brutto:
17,60 €*

PREIS, netto:
14,79 €

SCHARFE PASTA

NAME:
Scharfe Pasta

BESTELL-NR.:
9119

NAME:
Heißer Italiener

BESTELL-NR.:
9118
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INHALT:

Pesto in Salsa (Pesto Rosso) | 130 g
Traditionelles Pesto aus Tomaten und Basili-
kum von Granda Tradizioni. Hergestellt wurde 
dieses Pesto Rosso nach einem Rezept der ita-
lienischen Küche des Piemont. Dieses Produkt 
wird ohne Zusatz von Konservierungsmitteln 
hergestellt. Zur Konservierung wird nur Oli-
venöl verwendet. Genießen Sie dieses Pesto 
zu Pasta, zu Gemüse oder als Brotaufstrich.

Salsa Bruschetta | 130 g
von Granda Tradizioni 
Würziger Bruschetta-Aufstrich mit dem Ge-
schmack frischer Tomaten und gutem Olivenöl.
Einfach auf frisch geröstetem Brot, zu Fleisch 
oder Fisch, zum Verfeinern von Soßen.

Pasta all Uovo „Paglia e Fieno” | 250 g
Weiße und grüne Bandnudeln mit Ei 

KLEINER PASTAGENUSS

PREIS, brutto:
19,30 €*

PREIS, netto:
16,22 €

NAME:
Kleiner 
Pastagenuss

BESTELL-NR.:
9122

*inkl. der gesetzl. MwSt.



Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

V
17

SPANIEN OLÉ
SABOR ESPANOL  

PREIS, brutto:
25,30 €*

PREIS, netto:
21,26 €

NAME:
Sabor Espanol  

BESTELL-NR.:
9260

INHALT:

1 Flasche Arnegui Crianza Rioja | 0,75 l
13,5% Vol.; Brillantes, tiefes Rubinrot mit 
einem Anflug von violettem Schimmer. Im 
Bouquet ein saftig, fruchtiger Duft von Süß-
kirschen, roten Johannisbeeren und Orangen-
schalen, gepaart mit einem Hauch von ge-
trockneten Kräutern und dezenten, sehr gut 
integrierten Holznuancen. Die Aromen spie-
geln sich am Gaumen wider, und der Wein prä-
sentiert sich sehr weich und harmonisch, mit 
abgerundeten Tanninen, einem klaren Frucht-
ausdruck und dezenten süßlichen Gewürznu-
ancen im anhaltenden Abgang.
 
Allioli (Knoblauchsoße) | 185 g
von Moli de Pomeri. Allioli ist eine der typischs-
ten und ältesten Saucen des Mittelmeerrau-
mes. Die Allioli von Moli de Pomeri wird auf 
natürliche Weise mit Knoblauch hergestellt.

Passt zu: allen Arten von Fleisch, Fisch, Salaten 
und Gemüse. Als Brotaufstrich zu Wein.

1 Glas Salsa Xato von Moli de Pomeri | 185 g
Salsa Xato ist eine klassische katalonische 
Sauce mit Mandeln und Haselnüssen.
Passt zu: Salaten oder Eintöpfen wie dem ka-
talanischen „carn d'olla“ und zu Grillfleisch. 
Verfeinert mit Crème fraiche entsteht ein au-
ßergewöhnlicher Dip!

Dip Patata Brava | 100 g
Zubereitung: 1 EL Kräutermischung mit 150 g 
Crème fraiche, Joghurt, Schmand, Frischkäse 
oder Quark verrühren und ziehen lassen. Am 
besten eine Stunde vor dem Verzehr anrühren, 
das erhöht das Aroma des Dips.

NAME:
Kleiner 
Pastagenuss

BESTELL-NR.:
9122 Tjfhcvshfs
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SPANIEN OLÉ
RIBERA DEL DUERO

PREIS, brutto:
41,80 €*

PREIS, netto:
35,13 €

NAME:
Ribera del Duero 

BESTELL-NR.:
9261

INHALT:

1 Flasche Condado de Oriza Reserva | 0,75 l
13,5% Vol.; Von Pagos del Rey. 24 Monate in 
amerikanischer und französicher Eiche gereift. 
Tiefdunkles Rubinrot mit fast schwarzem Kern 
und dezenten orangenen Reflexen am Rand. 
In der Nase ein komplexes Bukett von Brom-
beergelee und eingelegten Kirschen. Der Wein 
hinterlässt einen samtigen und saftigen Ein-
druck im langen Nachhall.
 
1 Flasche Condado de Oriza Crianza | 0,75 l
13,5% Vol.; Von Pagos del Rey. 14 Monate in 
amerikanischer Eiche gereift. Im Glas zeigt sich ein 
brillantes Rubinrot. Im Bukett überzeugt der Wein 
mit intensiven Gewürznoten wie Nelken und 
Zimtstangen, gepaart mit feinen Röstaromen und  
Schokolade. Nach kurzer Zeit wird der Duft  
bereichert von fruchtigen Noten reifer, dunkler  
Waldbeeren und dezenten mineralischen An- 

 
 
klängen im Hintergrund. Am Gaumen saftig 
und fruchtig, mit reifen, gut eingebundenen 
Tanninen, einem mittleren Körper und einem 
anhaltenden, samtigen Abgang mit süßlichen 
Gewürznoten im Nachhall.

1 Glas Salsa Xato | 185 g
von Moli de Pomeri. Klassische katalonische 
Sauce mit Mandeln und Haselnüssen.

1 Glas Allioli | 185 g
von Moli de Pomeri. Knoblauchpaste, passt 
wunderbar zu gegrilltem Fleisch, Fisch, zu Ge-
müse, Salaten und frischem Bauernbrot.

1 Glas Mojo Picón Rojo | 185 g
von Moli de Pomeri. Es ist ein typisch pikantes 
Produkt der Kanarischen Inseln. Passt zu: Kar-
toffeln, gegrilltem Fleisch, Fisch und Gemüse.

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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SPANIEN OLÉ
SPANIENPRÄSENT

PREIS, brutto:
25,60 €*

PREIS, netto:
21,51 €

NAME:
Spanienpräsent 

BESTELL-NR.:
9262

INHALT:

1 Flasche Rotwein „Arnegui Tempranillo Rioja“ von Pagos del Rey | 0,75 l
2015er Rioja, 12 % Vol.; Leuchtendes Rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase 
ein fruchtiger Duft mit Aromen von Süßkirschen und Himbeeren, gepaart mit flo-
ralen Noten und Anklängen von Lakritz. Am Gaumen wird der Eindruck von Lakritz 
und blauen Blütenblättern deutlicher, der Wein präsentiert sich mit sehr weichen 
Tanninen, einer lebendigen, gut integrierten Säure und einem fruchtigen Abgang 
mit Aromen von reifen Süßkirschen im Nachhall.

1 Chorizo Wildschwein  | 200 g
Paprika Salami aus Wildschwein. Rohwursterzeugnis vom Wildschwein mit dem 
typischen, kräftigen Geschmack.

1 Glas Grüne Oliven mit Mandeln | 140 g
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INHALT:

Mit viel Liebe zum Detail, handwerklichem Kön-
nen und einer guten Portion Kreativität werden 
diese hochwertigen, handgekochten Senf-Sor-
ten hergestellt. Dabei werden ausschließlich 
natürliche und naturbelassene Rohstoffe ver-
wendet: sonnengereifte, aromatische Früchte, 
erntefrisches Gemüse und feine Zutaten. Auf 
chemische Zusätze wie Konservierungsstoffe, 
künstliche Süßungsmittel sowie Farb-, Füll- 
und Ersatzstoffe wird konsequent verzichtet. 
Ein raffiniertes Spiel intensiver Aromen. Unver-
zichtbar beim Grillen, Würzen, Marinieren oder 
auf Wurst, Käse & Co.

Feigensenf | 115 ml
Seit Jahren der Hit zu Käse.

 
Afrikanischer Senf | 115 ml
Mit Mango und Peppadew

Siegburger Senf oder Rottbitzer Senf | 115 ml
Rheinisch, mit Apfelsaft und Rübenkraut

Wir führen auch:
Hot Chili Senf, Feuriger Jalapeño Senf, Bier-
Senf mit Braumalz, Bunter Pfeffer-Senf, Haba-
nero Senf, Wasabi Senf, Knoblauch Senf, Orien-
talischer Senf, Oliven Senf, Curry-Ananas Senf, 
Orangen Senf, Apfel-Calvados Senf, Honig 
Senf, Bärlauch Senf, Bruschetta Senf, Schwarz-
bier Senf, Nordic Senf, Riesling Weißwein-Senf 
und Aprikosen Senf. 
Lassen Sie sich überraschen!

PREIS, brutto:
15,60 €*

PREIS, netto:
13,11 €

MUSTARD – BEST OF ...

NAME:
Mustard – Best of ... 

BESTELL-NR.:
9121

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Pikanter Brotaufstrich – Mediterran | 125 g
Einfach köstlich schmeckt der mit viel Liebe von Hand zube-
reitete Aufstrich auf Brot und Baguette und in der kreativen 
Küche verfeinert er Ihre Pfannengerichte. Wir verwenden 
ihn auch gerne zu Pasta.

Brotaufstrich Couscous | 125 g
Mit Paprika und Zucchini. Ein orientalischer Genuss zu Ge-
müse oder auf Brot.

Pikanter Brotaufstrich | 125 g
Paprika-Aubergine mit Hanfsamen
Pikanter Brotaufstrich mit wertvollen Zutaten und ein ge-
schmackliches Highlight. Auberginen sind von Natur aus 
reich an Kalium und Vitamin B und C. Hanfsamen enthalten 
viele Antioxidantien und Proteine.

BROTAUFSTRICH

PREIS, brutto:
16,20 €*

PREIS, netto:
13,61 €

NAME:
Brotaufstrich  

BESTELL-NR.:
9125
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INHALT:

Hot Chili Senf | 115 ml
Herrliche Kombination aus Chili und Senf, für Liebhaber die es rustikal 
oder scharf mögen. Genießen Sie diesen Chili Senf zur Bratwurst, Fri-
kadelle, Bockwurst, Grillfleisch usw. Auch lecker als Dip zu Fleisch oder 
Gemüsesticks.

Bier-Senf | 115 ml
Mit kräftigem Landbier verfeinert und mit fruchtigem Apfelsaft abge-
schmeckt, ist dieser Senf bei Männern sehr beliebt. Geschrotete Senf-
körner und eine leicht malzige Note machen diesen Senf zu etwas ganz 
Besonderem. Durch seine feine Schärfe eignet er sich hervorragend für 
alle würzig-kräftigen Fleischgerichte, Brotzeiten und zum Grillen.

Jalapeño-Senf | 115 ml
Unser Jalapeño-Senf, extra-scharf, mit seiner feurig-würzigen Schärfe 
ist ideal zum Grillen, Dippen und Verschärfen in der Tex-Mex Küche. 
Hier kommt nicht nur die Schärfe sondern auch der Geschmack der 
Jalapeño-Schote zur Geltung.

SCHARFE TYPEN

PREIS, brutto:
15,60 €*

PREIS, netto:
13,11 €

NAME:
Scharfe Typen  

BESTELL-NR.:
9123

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Aprikosen-Aperitif auf Weißwein | 3% Säure
Der Aperitif bietet ein feines Fruchtaroma mit 
ausgewogenem Süße/Säure-Spiel und einem 
hohen Fruchtanteil. Frische Sommer-Salate, 
Süßspeisen und fruchtige helle Soßen werden 
durch diesen Essig zum Genuss. Tipp: Als Ne-
bel über Ziegenkäse.

Dattel-Balsam Essig | 3% Säure
Flüssiges Gold – Das typische Aroma der Dat-
tel nach Marzipan, Vanille und Honig umspielt 
zart den Gaumen, ein besonderes mediterra-
nes Geschmackserlebnis! Ideal zu Salaten (mit 
Nuss-Ölen, Limonenöl, Olivenöl), zum Ablö-
schen von Gemüse oder zum Marinieren.

Feigenessig-Aperitif | 5% Säure
Feinduftig, mit lieblicher, weicher Frucht der  
frischen Feige, kaum spürbare Säure. Ideal zu 
Salaten (mit Nuss-Ölen, Limonenöl, Olivenöl), 
zu Saucen oder Obstsalat.

Tipp:
Zucchini in Scheiben schneiden, in der Pfanne 
mit etwas gutem Olivenöl anbraten, getrock-
nete Feigen in kleine Stücke schneiden. Bei-
des zusammen mit etwas Salz und Pfeffer in 
Feigenessig Aperitif und gutem Olivenöl (3/1) 
einlegen (Zucchini müssen ganz bedeckt sein) 
und 12 Stunden ziehen lassen. Auf jeder Party 
und jedem Buffet der Hit!

PREIS, brutto:
19,80 €*

PREIS, netto:
16,64 €
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INHALT:

Dattel-Balsam Essig | 3% Säure
Flüssiges Gold – Das typische Aroma der Dattel nach Marzipan, Va-
nille und Honig umspielt zart den Gaumen, ein besonderes mediter-
ranes Geschmackserlebnis! Ideal zu Salaten (mit Nuss-Ölen, Limo-
nenöl, Olivenöl), zum Ablöschen von Gemüse oder zum Marinieren.

Erdbeer-Aperitif auf Weißweinessig | 3% Säure
Er ist vielseitig einsetzbar – angefangen bei Erdbeerkreationen, über 
Obstsalaten, zu Vanillecremes, zu Eis, zu Milchreis mit Erdbeeren. 
Tipp: Rucolasalat mit Erdbeeren und Lammfilet.

Feigenessig-Aperitif | 5% Säure
Feinduftig, mit lieblicher, weicher Frucht der frischen Feige, kaum 
spürbare Säure. Ideal zu Salaten (mit Nuss-Ölen, Limonenöl, Oliven-
öl), zu Saucen oder Obstsalat.

PREIS, brutto:
19,80 €*

PREIS, netto:
16,64 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Feigenaperitif-Essig, 5 % Säure | 100 ml
Fruchtige Essigkomposition für die feine Küche.

Composta di Fichi | 110 g
Feigenkompott, perfekter Begleiter zu Käse. 
Zutaten: Feigen und Zucker

Feigensalami | 100 g
Süßliches Feigenbrot in Form einer Salami. Passt hervorragend 
zu Apero, Käse, Blattsalaten und Wein. 
Zutaten: getrocknete Feigen aus Kymi, geräucherte Paprika, 
Aleppo Pfeffer, Halepischer Pfeffer, Zimt und gekochter Most.

PREIS, brutto:
26,20 €*

PREIS, netto:
22,02 €Tjfhcvshfs
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INHALT:

Himbeer-Kiwi-Fruchtaufstrich – unsere Hausmarke | 170 g
Eine besonders fruchtiger Fruchtaufstrich aus sonnengereiften 
Himbeeren und aromatischen Kiwis.

Proseccocreme mit Eierlikör – unsere Hausmarke | 140 g
Ein Brotaufstrich der besonderen Art!  Zart schmelzende Crème 
mit einem außergewöhnlichen Geschmack. Einfach pur, auf fei-
nem Gebäck, Eis oder Pudding.

Holunder mit Apfel & Zimt Gelee – unsere Hausmarke | 170 g
Die  zwei gehören zusammen, Holunder und Apfel in perfekter 
Harmonie.

PREIS, brutto:
16,20 €*

PREIS, netto:
13,61 €

FRECHE FRÜCHTCHEN

NAME:
Freche Früchtchen 

BESTELL-NR.:
9133

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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PREIS, brutto:
38,60 €*

PREIS, netto:
32,44 €

ECHTE KERLE

NAME:
Echte Kerle

BESTELL-NR.:
9149

INHALT:

Brotbackmischung Echte Kerle – 
unsere Hausmarke | 1 kg 
Eine Geschenkidee der besondere Art. 
„Echte-Kerle“-Brot, ein Brot, das „groß“ und 
„stark“ macht. Mit Weizenmehl, Roggenvoll-
kornmehl, Sonnenblumenkerne, Leinsaat etc.

Scharfe Currysauce | 100 g
Der absolute Klassiker unter den Grillsaucen. 
Das Zusammenspiel der Gewürze und Aro-
men geben dieser Sauce ihren unverwech-
selbaren Charakter.

Altes Pflümli 40 % Vol. | 200 ml
Pflaumen Spirituose mit Fruchtauszug. Edler 
Pflaumenbrand abgerundet mit reinem Pflau-
mensaft.

Bier-Senf | 115 g 
Mit kräftigem Landbier verfeinert und mit 
fruchtigem Apfelsaft abgeschmeckt, ist die-
ser Senf bei Männern sehr beliebt. Geschro-
tete Senfkörner und eine leicht malzige Note 
machen diesen Senf zu etwas ganz Beson-
derem. Durch seine feine Schärfe eignet er 
sich hervorragend für alle würzig-kräftigen 
Fleischgerichte, Brotzeiten und zum Grillen.

Delikatess Kochmettwurst | 100 g
von der Metzgerei Faber
Aus frischem Schweinefleisch aus der Regi-
on. Zusammen mit viel gedünsteter Zwiebel 
und perfekt abgestimmten Gewürzen wird 
die Mettwurst dann direkt im Glas gekocht. 
Ein Genuss auf frischem Brot.
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PREIS, brutto:
24,20 €*

PREIS, netto:
20,33 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.

INHALT:

Zigarrenbrand | 100 ml
40% Vol.; Fruchtiger Obstbrand mit rauchiger Note.

1 Venchi Zigarre Nougatine | mit Nougat-Füllung
Diese Zigarre ist für Nougatliebhaber gemacht, mit 
einer Füllung aus Kakaocreme und karamellisier-
ten Haselnussstücken und einer Doppelschicht aus 
heller und dunkler Schokolade überzogen. Auch mit 
anderen Whisky-Sorten oder Bränden erhältlich.
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INHALT:

Unsere wunderschöne Flasche „Sabrina“ | 500 ml 
in einer für uns hergestellten edlen Holzkiste mit Schie-
bedeckel.

Grappa Monprà – Barbera, 40% Vol. | 500 ml
Aus Barbera-Trester der Provinz Alba hergestellt. In klei-
nen Eichenholzfässern 12 Monate gelagert. In der Farbe 
gelblich mit Bernsteinreflexen, leichter Holzton, voller, har-
monischer Geschmack mit Noten von Vanille und Kakao.

Selbstverständlich können wir Ihnen in diese Flasche auch 
unsere anderen Liköre, Brände, Essige und Öle füllen.

PREIS, brutto:
31,50 €*

PREIS, netto:
26,47 €
Tjfhcvshfs
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PREIS, brutto:
30,80 €*

PREIS, netto:
25,88 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.

INHALT:

Marillenspirituose 
mit Fruchtauszug, 40% Vol. | 200 ml
in einer Designerflasche
Zerkleinerte Marillen werden mit ausgereiftem Aprikosen-
brand angesetzt. Heraus kommt ein verführerischer Duft nach 
vollreifen fleischigen Marillen, leicht herb-würzig; sehr tiefe, 
volle, leicht süßliche Frucht.

Dazu passend: 2 edle Obstbrandgläser

Auch lieferbar mit:
Williams Birnenspirituose mit Fruchtauszug, 40% Vol.:  
Bestellnummer: 9153
Mirabellenspirituose mit Fruchtauszug, 40% Vol.:  
Bestellnummer: 9154
Himbeerspirituose mit Fruchtauszug, 40% Vol.:  
Bestellnummer: 9155
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INHALT:

Gin | 200 ml
40% Vol., in Schmuckflasche
Feiner Gin mit leichter Zitrusnote

1 Tonic von J. Gasco | 200 ml
Klassisches Tonic bester Qualität

1 Indian Tonic von J. Gasco | 200 ml
Etwas weicher als das klassische Tonic

PREIS, brutto:
20,80 €*

PREIS, netto:
17,48 €

GIN GENUSS

NAME:
Gin Genuss 

BESTELL-NR.:
9153
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*inkl. der gesetzl. MwSt.



32 *inkl. der gesetzl. MwSt.

PREIS, brutto:
31,40 €*

PREIS, netto:
26,39 €

NAME:
Gin Genuss 2  

BESTELL-NR.:
9154

GIN GENUSS 2

INHALT:

Gin | 100 ml
40% Vol., in Schmuckflasche
Feiner Gin mit leichter Zitrusnote

Gin | 100 ml
40% Vol., in Schmuckflasche
Feiner Gin mit leichter Wacholdernote

1 Tonic von J. Gasco | 200 ml
Klassisches Tonic bester Qualität

1 Indian Tonic von J. Gasco | 200 ml
Etwas weicher als das klassische Tonic

1 Gin Tonic Gewürze
Geben sie Ihrem Gin Tonic Ihre persönliche Note mit 
Wacholderbeeren, Kardamon und Hibiskus
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INHALT:

Designerflasche, in der Form eines Damenschuhs | 350 ml
befüllt mit Himbeerlikör, welcher mit Grappa verfeinert wurde, 
20% Vol., Herkunft: Deutschland

2 Stück Amaretti Morbidi
Weiche Mandelmakronen, einzeln als Bonbon eingewickelt. 
Dieses berühmte Rezept stammt aus Italien. Feiner Genuss 
zum Likör, ca. 20 g je Stück, Herkunft: Italien

WAS FRAUEN LIEBEN ...
SCHUHE, SCHUHE, SCHUHE ...

PREIS, brutto:
23,45 €*

PREIS, netto:
19,71 €

NAME:
Schuhe, 
Schuhe, Schuhe ...

BESTELL-NR.:
9310

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 Wildbach Schokolade „Für echte Mädels“
Weiße Wildbach Schokolade, in Kombination mit köstlichen Himbeeren 
und echter Vanille. Brave Mädels kommen in den Himmel. Diese Schoko-
lade bringt sie Stück für Stück in den 7. Himmel. 

1 Fruchtaufstrich „Edle Himbeere ohne Kerne“ | 140 g
Unsere Hausmarke – feiner Himbeer-Fruchtaufstrich, ohne lästige Kerne.

1 Flasche Himbeerlikör mit Grappa verfeinert 20% Vol. | 200 ml
Ein fruchtiger Genuss, solo oder mit Sekt aufgegossen.

*inkl. der gesetzl. MwSt.

WAS FRAUEN LIEBEN ...
PRÄSENT FÜR MÄDELS

PREIS, brutto:
21,90 €*

PREIS, netto:
18,40 €

NAME:
Präsent für Mädels  

BESTELL-NR.:
9311
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WAS FRAUEN LIEBEN ...
PRÄSENT RED SINA

Red Sina ist unser fruchtig, leicht  herber Gin Likör mit Himbeeren und 
Rosmarin. Er schmeckt köstlich auf Eis, oder aufgegossen mit unserem 
Ibis Frizzante als Aperitiv, mit ein paar gefrorenen Himbeeren und Eis-
würfeln.

INHALT:

1 Flasche Red Sina Himbeerlikör | 200 ml
Pur oder mit Sekt aufgegossen ein frischer fruchtiger Genuss.

1 Flasche Ibis Frizzante | 0,75 l

1 Packung Verduijn’s Butter Biscuits mit Cranberries & Rasberry | 85 g

PREIS, brutto:
25,20 €*

PREIS, netto:
21,18 €

NAME:
Präsent Red Sina

BESTELL-NR.:
9312

*inkl. der gesetzl. MwSt.

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke



36

PREIS, brutto:
38,30 €*

PREIS, netto:
32,18 €

INHALT:

1 Flasche Rotwein „Primitivo“ | 0,75 l
Dieser Primitivo hat eine intensive rubinro-
te Farbe mit violetten Reflexen. In der Nase 
überwiegen Aromen von roten Früchten und 
Kräutern. Voller Körper, mild, harmonisch mit 
weichen Tanninen. 

Bruschetta Gewürzmischung | 30 g
Bruschetta-Gewürz mit Wasser und Olivenöl 
( jeweils gleiche Menge) anrühren. 

Schwarzbier-Senf  – 
unsere Hausmarke | 100 ml

Chiliöl – in schöner Schmuckflasche | 100 ml
Feines Rapsöl mit Chili, ideal zum Marinieren 
von Fleisch

Williams Christ – 
Birnenbrand mit Fruchtauszug | 100 ml 
40 % Vol.; in schöner Schmuckflasche

Grillkräuter | 100 g 

Teufelswürzer | 100 g

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Chiliöl in schöner Schmuckflasche | 100 ml
Feines Rapsöl mit Chili, ideal zum Marinieren von Fleisch

Grillkräuter | 100 g

Bruschetta Gewürzmischung | 30 g
Bruschetta-Gewürz mit Wasser und Olivenöl ( jeweils gleiche Menge) anrühren. 
Nach Belieben mit Mandeln, Parmesan-, Frischkäse und geschnittenen Oliven 
verfeinern. Tipp: Schafskäse mit etwas Olivenöl und Bruschetta-Gewürzmi-
schung in Alufolie für 5 Min. auf den Grill legen. Dies gibt eine hervorragende 
Beilage.

Bier-Senf – unsere Hausmarke | 100 ml

*inkl. der gesetzl. MwSt.

PREIS, brutto:
20,49€*

PREIS, netto:
17,22 €
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y
INHALT:

Chiliöl in schöner Schmuckflasche | 100 ml
Feines Rapsöl mit Chili, ideal zum Marinieren von Fleisch

Karibik Steakgewürz | 100 g
Auch lecker als Dip mit Frischkäse und Ananas.

Sale marino con erbe | 400 g
Grobes Meersalz mit Kräutern aus den Salinen Siziliens. Auch für die Mühle ge-
eignet. Mit einer mediterranen Kräutermischung reich aromatisiert, unverzicht-
bar beim Grillen.

Mariniergefäß „GoMarinate“
Für alle Hobbyköche & Grillmaster – der perfekte Helfer zum anmischen und 
verteilen von leckeren Marinaden, bequem einfüllen, ansaugen und mit dem 
hitzebeständigen Silikonpinsel einpinseln. Edler und hygienischer Glasbehälter 
zum Aufheben der Marinade bis zum nächsten Grillen.

PREIS, brutto:
25,90 €*

PREIS, netto:
21,76 €

NAME:
Grillkönig

BESTELL-NR.:
9163

GRILLKÖNIG

*inkl. der gesetzl. MwSt.38
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WÜRZIGES ZUM FLEISCH
SCHARFE SACHE

INHALT:

Jalapeño Senf – Unsere Hausmarke | 115 ml
Ein sehr scharfer Senf mit Jalapeños für Gerich-
te, die feurig besser schmecken.

Hot Jalapeño Pepper Grillsauce | Inhalt: 230 ml
Feine scharfe Grillsauce. Rote Jalapeños verlei-
hen dieser Grillsauce ihren scharfen Charakter. 

Harissa Dip | 100 g
Dieser sehr kräftige Harissa Dip findet seine 
Freunde in der Steak und Grill Szene. Ursprüng-
lich kommt diese feurige Mischung aus Nord 
Afrika (Tunesien, Marokko). Sie wird für Ge-
müse- und Fleischeintöpfe, die zu Couscous 
gegessen werden, genutzt. Mittlerweile ist 
diese scharfe Gewürzmischung auch bei uns  

 
 
der pefekte Allrounder. Zubereitung: 1 EL Kräu-
termischung mit 150 g Creme Fraiche, Joghurt, 
Schmand, Frischkäse oder Quark verrühren und 
ziehen lassen.

Rouille Safran Soße | 85 g
Rouille ist eine cremige Sauce, welche in der 
südfranzösischen Küche fest verankert ist. Tra-
ditionell reicht man sie zur Bouillabaise oder zu 
Fischgerichten. Senf, Tomatenmark, Gewürze 
und etwas Knoblauch sind die geschmacksge-
benden Zutaten.

Chili-Öl – in schöner Designerflasche | 100 ml
Feurig scharfes Öl auf Rapsölbasis

PREIS, brutto:
27,40 €*

PREIS, netto:
23,03 €

NAME:
Scharfe Sache

BESTELL-NR.:
9164Tjfhcvshfs
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*inkl. der gesetzl. MwSt.
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PREIS, brutto:
16,50 €*

PREIS, netto:
13,61 €

INHALT:

Mit viel Liebe zum Detail, handwerklichem 
Können und einer guten Portion Kreativität 
werden diese hochwertigen, handgekochten 
Weihnachtskonfitüren hergestellt. Dabei wer-
den ausschließlich natürliche und naturbelas-
sene Rohstoffe verwendet: sonnengereifte, 
aromatische Früchte und feine Zutaten. Auf 
chemische Zusätze wie Konservierungsstoffe, 
künstliche Süßungsmittel sowie Farb-, Füll- 
und Ersatzstoffe wird konsequent verzichtet. 
Handverlesene, aromatische Früchte in klassi-
schen und raffinierten Kompositionen begeis-
tern große und kleine Genießer. Entdecken Sie 
die fruchtige Vielfalt!

Bratapfel Fruchtaufstrich | 165 g

Pflaume mit Marzipan Fruchtaufstrich | 145 g

Winterkirsche Fruchtaufstrich | 170 g

Weitere Weihnachtsfruchtaufstriche:

• Wintermandel Fruchtaufstrich
• Winterfrühstück Fruchtaufstrich
• Rumtopf Fruchtaufstrich

... sowie weitere 30 verschiedene 
Fruchtaufstriche.

*inkl. der gesetzl. MwSt.



Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

41

INHALT:

Pflaume mit Marzipan Fruchtaufstrich – unsere Hausmarke | 125 g

Winterpflaumen-Likör in einer schönen Schmuckflasche | 200 ml
20% Vol.; Seit vielen Jahren unser beliebtester Weihnachtslikör. 
Süffige Komposition aus fruchtiger Pflaume mit Vanille- und Zimt-
noten und winterlichen Gewürzen. Auch warm ein Genuss.

Winterpflümli Früchtetee | 100 g
Apfelstücke, Hagebuttenschalen, Hibiskus, Orangenschalen, Pflau-
menstücke, Cassia verde und Kornblütenblätter geben diesem Tee 
eine tolle Note.

PREIS, brutto:
21,60 €*

PREIS, netto:
18,15 €
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PREIS, brutto:
21,60 €*

PREIS, netto:
18,15 €

INHALT:

Bratapfel Fruchtaufstrich – unsere Hausmarke | 125 g

Bratapfel-Likör in einer schönen Schmuckflasche | 200 ml
20% Vol.; Fruchtige, saftige Geschmacksnote nach Apfel, Zimt, 
Kardamon und Koriander

Backapfel Rotbuschtee | 100 g
Rotbuschtee mit Korinthen, Apfelstücken, Mandeln gestiftet, 
Orangenschalen, Cassia gebrochen und Aroma

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Tartufi dolci | 2 Stück
Weiße oder schwarze handgemachte Trüffelp-
ralinen aus dem Piemont.
Zartschmelzende Versuchung in zwei unwider-
stehlichen Varianten.

Winterpflaumen-Likör | 200 ml
20% Vol.; In einer schönen Tannenbaum-
Schmuckflasche. Süffige Komposition aus fruch-
tiger Pflaume mit feiner Vanille und Zimtnote, 
wie geschaffen für kühle Herbst- und Winter-
abende. Heißgemacht mit Sahnehäubchen sehr 
lecker.

Winterfrühstück-Fruchtaufstrich – 
unsere Hausmarke | 125 g

Alternative Weihnachtsfruchtaufstriche:

• Wintermandel Fruchtaufstrich | 125 g
• Pflaume mit Marzipan Fruchtaufstrich | 125 g
• Rumtopf Fruchtaufstrich | 125 g
• Bratapfel Fruchtaufstrich | 125 g
• Winterpunsch Fruchtaufstrich | 125 g 

... sowie weitere 30 verschiedene 
Fruchtaufstriche.

PREIS, brutto:
20,10 €*

PREIS, netto:
16,89 €
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INHALT:

Edle Tannenbaumflasche | 200 ml 
Gefüllt mit Winterpflaumen-Likör, 20% Vol.; 
Süffige Komposition aus fruchtiger Pflaume mit 
feiner Vanille- und Zimtnote, wie geschaffen für 
kühle Herbst- und Winterabende. 

Wintermandel (Fruchtaufstrich) | 125 g
Der hohe Pfirsichanteil, Mandeln, edler Ama-
retto und weihnachtliche Gewürze bieten einen 
vollendeten Genuss.

1 Flasche Prosecco von Iris Vigneti | 0,75 l
Prosecco di Valdobbiadene Frizzante DOC von 
Iris Vigneti aus Venetien, 10,5% Vol..

Dieser italienische Sekt aus der Glera-Traube 
stammt aus der bekannten Gegend „Valdobbia-
dene“. Er ist trocken, elegant und feinperlig.

Winterpflümli Früchtetee | 100 g
Apfelstücke, Hagebuttenschalen, Hibiskus, Oran
genschalen, Pflaumenstücke, Cassia verde und 
Kornblütenblätter geben diesem Tee eine tolle 
Note.

Schokotrüffel Guyaux Truffes | 100 g 
Feinstes Schokoladenkonfekt aus Kakaobutter 
in Kakao gewälzt, zarter Schmelz, dichter und 
intensiver Kakaogeschmack.

PREIS, brutto:
34,70 €*

PREIS, netto:
29,16 €

NAME:
Frohe Weihnacht 

BESTELL-NR.:
9174

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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Kreieren Sie Ihren eigenen Glühwein.

INHALT:

1 Flasche Bretz Spätburgunder lieblich | 0,75 l

1 Glühweingewürz Hausmarke | 100 g
Glühweingewürz für heißen Glüh-Apfelwein, auch als alkoholfreie 
Alternative in Fruchtsaft oder Tee. Zum Verfeinern von dunkler 
kräftiger Bratensoße.

1 Flasche Barbados Rum 5 Jahre | 100 ml
Ein sehr weicher, runder Rum mit zarten Aromen von Zuckerrohr 
und Vanille

2 Schokoladentaler von Dreimeister | je 10 g

PREIS, brutto:
24,30 €*

PREIS, netto:
20,42 €
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GLÜHWEIN-BAUSATZ

NAME:
Glühwein-Bausatz

BESTELL-NR.:
9175

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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PREIS, brutto:
18,20 €*

PREIS, netto:
15,29 €

INHALT:

1 Flasche Glühwein 10% vol. Hausmarke | 1 l
Seit vielen Jahren sehr beliebt, rund, harmonisch mit dezenten 
Gewürznoten.

1 Marzipanstollen | 200 g
Dieser feine Stollen wird für uns in einer Bäckerei im Siebenge-
birge gebacken. 

1 Glas Winter Punschgelee Hausmarke | 145 g
 
2 Schokoladentaler von Dreimeister | je 10 g

WEIHNACHTSZEIT

NAME:
Weihnachtszeit

BESTELL-NR.:
9176

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Vilmas Knäckesticks | 120 g
Chili & Sesam oder wahlweise Dill & Zwiebel

Direkt Chars Elchsalami | 200 g
Die Herstellung von Direkt Charks Elchsalami 
erfolgt nach alter Tradition. Das etwas gröber 
gehackte Fleisch wird mit einer feinen Rezep-
tur von Gewürzen und Kräutern gemischt und 
anschließend unter speziellen Bedingungen 
luftgetrocknet. Nach dem Trocknen wird die 
Salami sorgfältig über Buchenholz geräuchert  

 
 
und erhält dadurch ihre besondere, rauchige 
Note. Das Ergebnis ist eine kräftig gewürzte 
Wildsalami mit Wacholdernote.

Nordica Senf – unsere Hausmarke | 115 ml
Honig, Meerrettich und Dill verleihen diesem 
Senf sein nordisches Aroma. PREIS, brutto:

26,90 €*

PREIS, netto:
22,60 €
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INHALT:

Smålands Glögg – Glühwein aus 
Preiselbeer-/Apfelwein, 11% Vol. | 0,75 l
Der schwedische Glühwein Smålands Glögg ist 
ein Fruchtwein auf der Basis von Preiselbeer-/
Apfelwein, der aus der südschwedischen Pro-
vinz Småland kommt. Die dort wild wachsen-
den Preiselbeeren verleihen dem Glögg seinen 
aromatischen, vollen Charakter. Zimt, Nelken 
und Koriander geben ihm seine ausgewogene 
Würze. 

Naykers Pfefferkuchen | 175 g

Vilmas Knäckesticks | 120 g 
Chili-Sesam oder wahlweise Dill-Zwiebel  

Nordic Senf – 
unsere Hausmarke | 115 ml    

Direkt Chars Elchsalami | 200 g
Die Herstellung von Direkt Charks Elchsalami 
erfolgt nach alter Tradition. Das etwas gröber 
gehackte Fleisch wird mit einer feinen Rezep-
tur von Gewürzen und Kräutern gemischt und 
anschließend unter speziellen Bedingungen 
luftgetrocknet. Nach dem Trocknen wird die 
Salami sorgfältig über Buchenholz geräuchert 
und erhält dadurch ihre besondere, rauchige 
Note. Das Ergebnis ist eine kräftig gewürzte 
Wildsalami mit Wacholdernote.

Tranbeer-Likör, 18% Vol. | 100 ml
Feiner Preiselbeerlikör in schöner Schmuck
flasche 

PREIS, brutto:
45,80 €*

PREIS, netto:
38,49 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Meersalz mit Zitrone | 100 g
zu Fischgerichten. Die Basis unserer Meersal-
ze ist reines Meersalz erster Schöpfung aus 
den Salzgärten Siziliens. Durch die Zugabe von 
frischen, ausgesuchten Köstlichkeiten sind un-
terschiedliche, hervorragende Sorten entstan-
den.

Dip „Café de Paris“ I 100 g
Unser Dip „Café de Paris“ ist eine unserer be-
liebtesten Gewürzmischungen. Dieser würzige 
Dip beweist seine dezente Schärfe und enthält 
den typischen Charakter von Curcuma und 
Knoblauch. 

Limonenöl | 100 ml
Hier werden die Oliven und Limonen gemein-
sam gepresst, dadurch erhält dieses Öl seinen  

 
 
frischen Geschmack. Limonenöl ist ein idealer 
Begleiter im Salatdressing zu süßlichen Essig-
sorten und auch perfekt, um Fisch darin zu 
braten.

1 Flasche Custoza | 0,75 l – Massimo Ronca
Weißwein, Rebsorte: Garganega, Trebbianello, 
Trebbiano
Strohgelbe Farbe. Fruchtiges Aroma von Blu-
men und reifem Obst. Im Geschmack ist dann 
Bergamotte und Birne präsent. Sehr frisch und 
rund mit viel Geschmack und guter Struktur. 
Herkunft: Italien

Nordic Senf – unsere Hausmarke | 100 ml
Honig, Meerrettich und Dill verleihen diesem 
Senf sein nordisches Aroma.

PREIS, brutto:
32,10 €*

PREIS, netto:
26,97 €
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*inkl. der gesetzl. MwSt.
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AFRIKANISCHER GENUSS
KLEINES AFRIKA

INHALT:

Afrika Grillsauce | 230 ml
Würzige Grillsauce mit Peppadew, geschmacklich ein 
Gedicht.

Afrikanischer Senf | 115 ml 
Fruchtig, scharfer Senf mit Peppadew

Dip Peri Peri | 100 g
Dip mit Creme fraîche, Joghurt oder Schmand anrüh-
ren. Auch mit Öl und Wasser als typisch afrikanische 
Würzpaste sehr schmackhaft. 

PREIS, brutto:
17,60 €*

PREIS, netto:
14,79 €

NAME:
Kleines Afrika  

BESTELL-NR.:
9270

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 Flasche Bon Courage Shiraz 2013 | 0,75 l
Dieser Shiraz ist ein solider und kräftiger Wein. 
Voll von Farbe und Geschmack. Nach der Gä-
rung reift er noch für zwölf Monate in amerika-
nischen und französischen Eichenholzfässern. 
Der Wein zeichnet sich vor allem durch Einflüs-
se von reifen schwarzen Früchten, Schokolade, 
Mokka, Zeder und diversen Gewürzen aus. Der 
Abgang ist lang, komplex und intensiv. Außer-
dem auch prächtig in Balance.

1 Flasche Bon Courage Pinotage 2013 | 0,75 l 
Der Pinotage hat einen bezaubernden Duft von 
schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen, Vanille 
und Kaffee. Einmal im Mund, entfalten sich der 
Geschmack von reifen, kandierten Früchten 
und eine gewisse Würze von verschiedenen  

 
 
Gewürzen, unter anderem dank der zwölfmo-
natigen Reifung in Eichenholzfässern. Elegant 
von Struktur und gut in Balance.
 
Afrika Grillsauce | 230 ml
Würzige Grillsauce mit Peppadew, 
geschmacklich ein Gedicht.

Afrikanischer Senf | 115 ml 
Fruchtig, scharfer Senf mit Peppadew

Dip Peri Peri | 100 g
Dip mit Creme fraîche, Joghurt oder Schmand 
anrühren. Auch mit Öl und Wasser als typisch 
afrikanische Würzpaste sehr schmackhaft.

AFRIKANISCHER GENUSS
GROSSES AFRIKA

PREIS, brutto:
32,80 €*

PREIS, netto:
27,50 €

NAME:
Großes Afrika  

BESTELL-NR.:
9271
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*inkl. der gesetzl. MwSt.



INHALT:

Brandgut Mandel | 160 g 
Der Hammer auf dem Brot! Unfassbar leckerer, noch nie da gewesener 
Aufstrich aus frischen, knusprig gebrannten Mandeln. Schmeckt auch 
hervorragend auf dem Pfannkuchen, zum Eis, auf der Waffel ... oder 
einfach mit dem Löffel direkt aus dem Glas genascht. 

Brandgut Peacetazie | 160 g 
Aus Hamburg stammt der Peacetazie-Aufstrich – Frisch geröstete Pis-
tazien verwandeln diesen Aufstrich zum Gedicht. Leicht gesalzen aber 
trotzdem süß. Herrlich auf Vanilleeis, Brötchen oder Pfannkuchen.

Tatuffi Pistazie | 7 g 
Schokoladige Versuchung, mit kleinen Pistazienstücken, die einen ele-
gant-nussigen Geschmack ausmachen.

BRANDGEFÄHRLICH

NAME:
Brandgefährlich 

BESTELL-NR.:
9209

PREIS, brutto:
20,90 €*

PREIS, netto:
17,56 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.52
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INHALT:

Vanille Kipferl Sahnelikör, 17% Vol. | 100 ml
Dieser Sahnelikör kommt dem Geschmack des traditionellen Winterge-
bäcks verblüffend nahe. Seine feinen Vanille-Noten entfalten sich am 
besten, wenn man ihn gekühlt genießt. Er harmoniert hervorragend 
mit Kaffee und Gebäck und schmeckt pur sowie als edles Topping auf 
Speiseeis und Desserts.
 
Schokoladen-Sahnelikör, 17% Vol. | 100 ml
Schokoladen-Genuss in Likör-Form bietet unser Schokoladen-Sahne-
Likör. Ob pur, als Leckerei für Naschkatzen oder als Zutat in feinen 
Dessert-Kreationen.
 
Latte Macchiato Sahnelikör, 17% Vol. | 100 ml
Die betörende Variante des italienischen Kaffeegenusses. Leichter 
Milchsahnelikör und feiner Espressogeschmack wecken die Leichtig-
keit des Seins.

PREIS, brutto:
21,90 €*

PREIS, netto:
18,40 €
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INHALT:

Tagliatelle ai funghi porcini 
„Pasta del Caruggiu“ | 250 g
Tagliatelle mit Steinpilzen. Diese in Handarbeit 
produzierten Hartweizengriesnudeln haben auf
grund der sorgfältig ausgewählten Zutaten ei-
nen ganz besonders intensiven Geschmack.

Crema di Funghi Porcini, Steinpilzcreme | 80 g
Cascina San Giovanni, Piemont; Frische Stein-
pilze (80%), nur mit Sonnenblumenöl, Zucker, 
Salz und Knoblauch zu einer geschmackvol-
len Creme verarbeitet. Sehr intensiver Ge-
schmack. Für Nudeln, Crostini und als aroma-
tische Beigabe. Tipp: Verlängert mit etwas 
Sahne ergibt diese Creme eine hervorragende 
Steinpilzsoße.

Funghi Porcini secchi, 
getrocknete Steinpilze extra | 20 g
Luna Funghi, Kalabrien
Bei Steinpilzen sind Unversehrtheit, Scheiben
größe sowie Stiel- und Bruchanteil wichtige 
Qualitätsmerkmale. Beste, helle, ausgesuchte 
Ware.

Olivenöl mit Steinpilzaroma 
in Schmuckflasche | 200 ml 
Dieses hervorragende Olivenöl aus Sizilien wur-
de mit dem Aroma von Steinpilzen verfeinert. 
Einige Tropfen dieses Produkts verwandeln ein 
Gericht in etwas ganz Besonderes.

PREIS, brutto:
34,90 €*

PREIS, netto:
29,33 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.54
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INHALT:

Marillenbrand, 40% Vol. | 100 ml
Herzhaftes Destillat mit ausgeprägtem Aroma. 
Harmonisch, samtig und weich. Dezente Mar-
zipan Noten und reife Fruchtsüße im Abgang.

Premium Marillenspirituose 
mit Fruchtauszug, 40% Vol. | 100 ml
Typischer Duft. Voller Fruchtgeschmack, sehr 
weich und mild. Obstspirituose mit Fruchtaus-
zug.

Auch als Obst-Wahl mit Williams, Mirabelle, 
Pflaume, Himbeer und Apfel erhältlich!

PREIS, brutto:
17,70 €*

PREIS, netto:
14,87 €
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Siegburg, die Kreisstadt des Rhein-Sieg-Kreises mit ihrem Wahrzeichen der 
Abtei auf dem Michaelsberg. 1064 wurde die Abtei auf dem Michaelsberg 
gegründet. Seit 1504 ist die Herstellung des Abteilikörs dokumentiert, der 
nach wie vor in Siegburg produziert wird. 
Neun Kräuter geben dem Abteilikör seinen einzigartigen Geschmack. Kori-
ander, Angelikawurzel, Nelken, Muskatblüte und andere geheime Kräuter 
werden mit 96-prozentigem Alkohol angesetzt. Diese Mischung zieht eine 
Woche und ist giftgrün. Erst durch den Zusatz von erstklassigem Safran be-
kommt der Likör seine goldgelbe Farbe.

INHALT:

Siegburger Senf – unsere Hausmarke | 115 ml
Mit Apfelsaft und Rübenkraut (Rheinische Art)

Siegburger Abteilikör – Kräuterlikör | 200 ml
42% Vol.; In schöner Apothekerflasche

2 Siegburger Nougathappen | 25 g
Leckerer Haselnuss-Nougat, umhüllt von Vollmilch-Schokolade.

PREIS, brutto:
19,30 €*

PREIS, netto:
16,22 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.56
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INHALT:

Pistazien Sahnelikör 15% Vol. | 100 ml
Einer unsere beliebtesten Liköre, cremiger Sahnelikör mit dem Aro-
ma feiner Pistazien.

Nougatstange mit Pistazien  | 110 g
Der feine Soft-Nougat hat durch die Pistazien eine leicht grünliche 
Farbe. Der weiche Nougat beherbergt aber nicht nur Pistazien, son-
dern auch Mandeln und Haselnüsse.

KLEINE PISTAZIE

PREIS, brutto:
14,90 €*

PREIS, netto:
12,52 €

NAME:
Kleine Pistazie

BESTELL-NR.:
9215
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*inkl. der gesetzl. MwSt.
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KLEINE FAHRT INS GRÜNE

PREIS, brutto:
32,10 €*

PREIS, netto:
26,97 €

NAME:
Kl. Fahrt ins Grüne

BESTELL-NR.:
9220

DIE WELT IST BUNT!

INHALT:

1 Flasche Massimo Ronca – Bevilo Brut | 0,75 l
Im Glas: Strohgelbe Farbe mit goldenen Refle-
xen, mit feiner Perlage und anhaltend. Bouquet: 
In der Nase sind frische Noten von weißen Blü-
ten und gelben Früchten zu finden. 
Geschmack: Präsentiert sich am Gaumen aus-
gewogen, leicht und fruchtig. Speiseempfeh-
lung: Ideal als Einstiegswein, zu Antipasti und 
leichten ersten Gängen von Fisch und Meeres-
früchten. 

1 Glas Brandgut Pistazie | 160 g
Aufstrich aus gebrannten Pistazien, suchtge
fährlich, zu Brötchen, Pfannkuchen, Waffeln, 
Eis, und als Dessert in Quark oder Joghurt.

1 Packung Verduijn's Butter Biscuits 
mit Orangen | 85 g

1 Fruchtrolle 
mit Datteln und Walnüssen | 180 g
Perfekte Kombination zu Hart- und Weichkäse

1 Tartufo Pistazie | 15 g

Auch als alkoholfreie Variante erhältlich.

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 Flasche Critèra Primitivo | 0,75 l 
von Schola Sarmenti Salento IGT,
Primitivo (100%)

1 Glas Pesto alla Genovese | 130 g
von Granda Tradizioni
Traditionelles Pesto aus Basilikum von Gran-
da Tradizioni. Hergestellt wurde dieses Pesto, 
nach einem Rezept der italienischen Küche 
des Piemont. Dieses Produkt wird ohne Zusatz 
von Konservierungsmitteln hergestellt. Zur 
Konservierung wird nur Olivenöl verwendet. 
Genießen Sie dieses Pesto zu Pasta, als Brot-
aufstrich oder zu Gemüse.

Dip Zaziki Hausmarke | 100 g
Schnelle Alternative zu selbstgemachtem Za-
ziki, eignet sich auch hervorragend als Würze 

für den eigenen Zaziki. Geschmacklich einfach 
perfekt. Zubereitung: 1 TL Kräutermischung 
mit 150 g Creme Fraiche, Joghurt, Schmand, 
Frischkäse oder Quark verrühren und ziehen 
lassen. Am besten eine Stunde vor dem Ver-
zehr anrühren, das erhöht das Aroma des Dips.

Pasta Cavatelli agli Spinaci | 250 g
von Paisanella  
Cavatelli sind kleine Nudeln. Cavatelli von Pai-
sanella sind Pasta aus Hartweizengrieß mit 
Knoblauch und Spinat, nach traditionellem Ver
fahren von Hand hergestellt.

1 Packung Verduijn’s 
Pesto Parmesan Waffeln | 75 g

1 Glas Terrine de Carnard | 90 g
Ententerrine, Enten Terrine, mit Pistazien und 
Orangenschale

FAHRT INS GRÜNE

PREIS, brutto:
36,90 €*

PREIS, netto:
31,01 €

NAME:
Fahrt ins Grüne

BESTELL-NR.:
9221
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*inkl. der gesetzl. MwSt.
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FAHRT INS BLAUE

PREIS, brutto:
36,70 €*

PREIS, netto:
30,84 €

NAME:
Fahrt ins Blaue

BESTELL-NR.:
9222

DIE WELT IST BUNT!

INHALT:

1 Flasche Casa Santos Lima | 0,75 l
Bons Ventos Tinto – Casa Santos Lima 
Im Glas: Intensives tiefes Rubinrot. Bouquet: In 
der Nase Noten von reifen schwarzen und ro-
ten Früchten. Geschmack: Am Gaumen wieder 
fruchtig mit intensiven roten Fruchtaromen. Gut 
ausgeprägte Säure mit balancierten Eichen-
holznoten. Die Tannine sind frisch und weich. 
Der Abgang wird beherrscht von Gewürz- und 
Waldbeeraromen. 

1 Flasche Gin – unsere Hausmarke | 100 ml
38% vol. Mit feinen Zitrusaromen

1 Flasche J. GASCO „DRY BITTER TONIC“ | 200 ml
Wertet jeden Gin einfach gekonnt auf.

1 Wildbach Schokolade „Kleine Auszeit“ | 70 g
Edel Vollmilchschokolade, 38%

1 Packung Verduijn’s Butter Biscuits | 85 g 
mit Mandeln

1 Dose Aceitunas Rellenas de Anchoa | 300 g
Grüne Manzanilla Oliven gefüllt mit Anchovis

1 Glas Meersalz „Sal Marino“ | 100 g
Reines, unraffiniertes Meersalz, erste Schöp-
fung. Aus den Salzgärten Siziliens.

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 FlascheI Muri Negroamaro 
Vigneti del Salento IGP | 0,75 l
Weinbeschreibung: Der Wein hat eine sehr 
dunkelrote, fast schwarze, schillernde Fär-
bung. (Daher kommt auch der Name: Negro)
Ein Bukett von sehr reifen dunklen Früchten, 
Waldbeeren, Kirschen, Pflaumen, Pfingsrosen, 
Veilchen und etwas Pfeffer.
Im Geschmack spiegelt sich die Aromenvielfalt 
wider und der Wein kommt sehr konzentriert 
und gehaltvoll rüber. Dieser Negroamaro ist 
mit seinem warmen und langen Abgang eine 
echte Freude.

1 Packung Tagliatelle al nero di sepia | 250 g

1 Glas Gelantina di aceto balsamico | 110 g
Tipp: Der Balsamico-Gelee auf Käse ... das 
muss man probiert haben.

1 Glas Espresso Creme mit Amaretto | 145 g 
Unsere Hausmarke

1 Packung Verduijn’s 
Black Pepper Waffeln | 75 g

INS SCHWARZE GETROFFEN!

PREIS, brutto:
28,10 €*

PREIS, netto:
23,61 €

NAME:
Ins Schwarze ...

BESTELL-NR.:
9223
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*inkl. der gesetzl. MwSt.



6262

SIEH' ES ROSAROT

PREIS, brutto:
27,80 €*

PREIS, netto:
23,36 €

NAME:
Sieh' es Rosarot

BESTELL-NR.:
9224

DIE WELT IST BUNT!

INHALT:

1 Wildbach Schokolade „Für echte Mädels“
Weiße Wildbach Schokolade, in Kombination 
mit köstlichen Himbeeren und echter Vanille. 
Brave Mädels kommen in den Himmel, diese 
Schokolade bringt sie Stück für Stück in den  
7. Himmel. 

1 Packung Verduijn’s Butter Biscuits 
mit Cranberries & Rasberry | 85 g

1 Nougatstange mit Früchten | 110 g
Der Klassiker aus Italien, feines weiches Soft-
nougat mit Mandeln und Haselnüssen von Qua-
ranta, durchzogen mit Crema und Früchten.

1 Flasche Red Sina Ginlikör
mit Himbeer & Rosmarin | 200 ml
Red Sina ist unser fruchtig, leicht herber Gin Li-
kör mit Himbeeren und Rosmarin. Er schmeckt 
köstlich auf Eis, oder aufgegossen mit unse-
rem Ibis Frizzante als Aperitiv, mit ein paar ge-
frorenen Himbeeren und Eiswürfel.

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

1 Flasche Quinta 
da Mimosa Palmela DO | 0,75 l
Casa Ermelinda Freitas – Im Glas: Sehr kräftiges 
Purpurrot mit violetten Reflexen und schwar-
zem Kern. Bouquet: In der Nase floraler Veil-
chenduft und vielschichtige Fruchtnuancen 
von Brombeere, schwarzer Johannisbeere, 
Süßkirsche und Pflaume. Sanfte Röstnoten 
runden diesen kräftigen Wein ab. Geschmack: 
Am Gaumen präsentiert sich neben der Frucht 
natürliche Säure und eine noch etwas junge 
Tanninstruktur. 

1 Fruchtrolle mit Feigen und Mandeln | 180 g
Perfekte Kombination zu Hart- und Weichkäse

1 Dose Aceitunas Rellenas de Atun | 300 g
Grüne Manzanilla Oliven gefüllt mit Thunfisch

1 Glas Cranberry Dip mit Portwein | 115 ml
Perfekte Kombination zu Hart- und Weichkäse

Fleur de Sel de Guérande | 125 g 
von Le Paludier
Im Süden der Bretagne, in der Nähe von 
Guérande liegt heute das größte erhaltene 
Salinengebiet. Hier ist auch „Le Paludier“ an-
sässig. In diesem Salinengebiet wird fast seit 
1.000 Jahren Salz abgebaut. Guérande ist be-
kannt für seine gute Qualität.

Fleur de Sel (Die Fleur de Sel – Salzblume) 
ist das teuerste Meersalz, es entsteht nur an 
heißen und windstillen Tagen. In mühevoller 
Handarbeit wird dieses edle Salz mit einer 
Holzschaufel abgeschöpft.

AUF LILA WOLKEN ...

PREIS, brutto:
32,50 €*

PREIS, netto:
27,31 €

NAME:
Auf lila Wolken

BESTELL-NR.:
9225
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*inkl. der gesetzl. MwSt.



PREIS, brutto:
29,60 €*

PREIS, netto:
24,90 €

NAME:
Gardasee

BESTELL-NR.:
9290

WEINPRÄSENTE
GARDASEE

INHALT:

Bardolino | 0,75 l – Massimo Ronca
Rotwein, Rebsorte: Corvina, Rondinella
Die Farbe von leuchtendem hellen Rot. In der Nase ein ausgeprägtes  
Bukett von frischen roten Früchten. Am Gaumen dann die Wiederholung 
dazu, reife Erdbeeren und eine wundervolle Saftigkeit. Herkunft: Italien

Bardolino Chiaretto | 0,75 l – Massimo Ronca
Rose, Rebsorte: Corvina, Rondinella
Die Farbe von klarem Rosa verspricht alles und hält es auch. In der Nase 
ein ausgeprägtes Bukett von Erdbeeren und Himbeeren. Herkunft: Italien

Custoza | 0,75 l – Massimo Ronca
Weißwein, Rebsorte: Garganega, Trebbianello, Trebbiano
Strohgelbe Farbe. Fruchtiges Aroma von Blumen und reifem Obst. Im Ge-
schmack ist dann Bergamotte und Birne präsent. Sehr frisch und rund mit 
viel Geschmack und guter Struktur. Herkunft: Italien

*inkl. der gesetzl. MwSt.64



Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

65

PREIS, brutto:
22,70 €*

PREIS, netto:
19,07 €

NAME:
Abruzzen

BESTELL-NR.:
9291

WEINPRÄSENTE
ABRUZZEN

INHALT:

1 Flasche Gianni Masciarelli, Montepulciano d'Abruzzo | 0,75 l
Der Montepulciano von Masciarelli hat eine leichte purpurne Färbung 
mit violetten Reflexen. In der Nase entfalten sich Noten von dunklen 
Beeren und reifen Kirschen, dazu ein leichter Hauch von Pflaumen und 
Veilchen, abgerundet von etwas Leder und dunkler Schokolade. Im 
Mund spiegeln sich diese Aromen wieder und vereinen sich zu einem 
opulent-saftigen Geschmackserlebnis. Weiche Tannine, eine frische 
Säure und ein leicht würziger Nachklang runden das Erlebnis ab.

1 Flasche Gianni Masciarelli, Trebbiano d'Abruzzo DOC | 0,75 l
Der Trebbiano von Masciarelli hat eine goldgelbe Färbung mit grünli-
chen Reflexen. Er ist sortentypisch, frisch und mit einer perfekten Ba-
lance zwischen Frucht und Würze. 

2 Schokoladentaler von Dreimeister | je 10 g
Feine Schokolade mit verschiedenem Kakaogehalt, passend zum Wein.
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*inkl. der gesetzl. MwSt.

PREIS, brutto:
63,60 €*

PREIS, netto:
53,45 €

NAME:
Scriani

BESTELL-NR.:
9292

INHALT:

Valpolicella Classico DOC | 0,75 l – Scriani
Rotwein, Rebsorte: Corvina, Rondinella, Molinara; Herkunft: Italien
Der Wein funkelt kirschrot im Glas. In der Nase ein intensiver Duft von Cassis, 
roten Früchten und Gewürzen. Im Gaumen bleibt dieser wunderbare Eindruck 
von Früchten saftig und elegant. Vollmundig ohne viele Gerbstoffe.

Valpolicella Ripasso | 0,75 l – Scriani
Rotwein, Rebsorte: Corvina, Corvinon, Rondinella, Molinara; Herkunft: Italien
Intensives Rubinrot im Glas. In der Nase Düfte von Holz, Sauerkirsche und 
Pflaume. Im Gaumen bleibt dieser wunderbare Eindruck von reifen Früchten 
mit einer feinen Holznote.

Valpolicella Amarona DOC | 0,75 l – Scriani
Rotwein, Rebsorte: Corvina, Corvinon, Rondinella; Herkunft: Italien
In der Nase sehr reine Düfte von Frucht und vollreifen Beeren, gepaart mit 
einem Hauch dunkler Schokolade und Lakritz. Im Gaumen bleibt dieser wun-
derbare Eindruck von sehr reifen Früchten, Marmelade und beschwipsten Kir-
schen. Dazu eine feine Vanillenote und etwas Mandel.

WEINPRÄSENTE
SCRIANI

66
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67*inkl. der gesetzl. MwSt.

WEINPRÄSENTE
SARDINIEN

PREIS, brutto:
27,70 €*

PREIS, netto:
23,28 €

NAME:
Sardinien

BESTELL-NR.:
9293

Genießen Sie die Weine der Insel mit den schönsten Stränden im Mit-
telmeer. Cantina Sociale della Vernaccia Oristano liegt an der Westküste 
Sardiniens. Oristano gilt als Landwirtschaftszentrum der Insel, fast alle 
sardischen Zitronen und Orangen kommen von dort.

INHALT:

1 Flasche Is Arutas–Vermentino | 0,75 l
Der Is Arutas ist ein wunderbar mineralischer und frischer Wein. Sehr 
körperreich, ausgewogen und voll am Gaumen. Er passt hervorragend 
zu gegrilltem Fisch und zu leichter Pasta.

1 Flasche Maimone-Cannonau di Sadegna | 0,75 l
Der Maimone hat eine dunkle rubinrote Färbung mit granatroten Refle-
xen im Glas. Das Bukett ist sehr fruchtig mit Noten von Heidelbeeren, 
Brombeeren und reifen Kirschen, unterstrichen von einer feinen würzi-
gen Note. Am Gaumen ist er trocken und weich. Die Tannine sind ange-
nehm von einer samtigen und gehaltvollen Frucht umhüllt. Der Maimo-
ne ist ein kraftvoller und eleganter Wein. Wunderbar zu rotem Fleisch 
und Wild sowie zu Parmesan und Schafskäse.

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke



PREIS, brutto:
25,50 €*

PREIS, netto:
21,18 €

NAME:
Frankreich

BESTELL-NR.:
9294

INHALT:

Crêperolles Cheddar | 100 g
Crêperolles Cheddar sind pikante hauchdünne 
knusprige Minicrêpes mit feinwürzigem Ched-
dar. Diese kleinen Verführer passen perfekt zu 
einem aromatischen Rotwein.

1 Flasche Maison de La Villette
Pinot noir | 0,75 l
Die Trauben für diesen Pinot noir Maison de la 
Villette kommen aus den Ausläufern der Py-
renäen und Cevennen, im Süden Frankreichs. 
Dieser sehr feine Rotwein aus Pinot noir-Trau-
ben reift etwa sechs Monate in französischen 
Eichenfässern. Frische, fruchtige und subtile 
Aromen von reifen Himbeeren, Preiselbeeren,  

 
 
Pflaumen und geröstetem Toast.  Am Gaumen 
zeigt der Pinot noir Maison de la Villette ein tol-
les Gleichgewicht zwischen reifen Früchten und 
Frische mit einem ansprechenden, würzigen 
Rauch. Viel Finesse und Eleganz, ein ganz toller 
Rotwein!

1 Flasche Maison de La Villette
Viognier | 0,75 l
Bouquet: In der Nase sehr aromatischen mit, für 
die Viognier-Traube charakteristischen Frucht-
noten nach Pfirsich und Aprikose. Geschmack: 
Am Gaumen entfaltet sich eine Kombination aus 
floralen Aromen nach Lilien, Lavendel und Aka-
zienblüten sowie einem Hauch frischer Banane.

WEINPRÄSENTE
FRANKREICH

*inkl. der gesetzl. MwSt.68



69

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

Tjfhcvshfs

Ejf

Eftujmmf

Eftujmmf

Tjfhcvshfs

Ejf Eftujmmf

Eftujmmf

Geschmackvolle Geschenke

69

WEINPRÄSENTE
FRANKREICH XL

*inkl. der gesetzl. MwSt.

PREIS, brutto:
39,90 €*

PREIS, netto:
33,53 €

NAME:
Frankreich XL

BESTELL-NR.:
9295

INHALT:

1 Packung Crêperolles Cheddar | 100 g
Crêperolles Cheddar sind pikante hauchdünne 
knusprige Minicrêpes mit feinwürzigem Ched-
dar. Diese kleinen Verführer passen perfekt zu 
einem aromatischen Rotwein.

1 Glas Olivesnoires Picholines 
Schwarze Oliven | 200 g/370 ml

1 Glas Terrine de Sanglier | 90 g
Wildschwein-Terrine, mit Merlot und Heidel
beeren

1 Glas Terrine de Carnard | 90 g 
Enten-Terrine, mit Pistazien und Orangenschale

 
 
1 Flasche Maison de La Villette
Pinot noir | 0,75 l
Beschreibung s. Frankreich (links)

1 Flasche Maison de La Villette
Viognier | 0,75 l
Bouquet: In der Nase sehr aromatischen mit, für 
die Viognier-Traube charakteristischen Frucht
noten nach Pfirsich und Aprikose. Geschmack: 
Am Gaumen entfaltet sich eine Kombination 
aus floralen Aromen nach Lilien, Lavendel und 
Akazienblüten sowie einem Hauch frischer Ba-
nane. Tjfhcvshfs
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PREIS, brutto:
25,30 €*

PREIS, netto:
21,26 €

NAME:
Vermouths 
Tropfen

BESTELL-NR.:
9296

INHALT:

1 Flasche Vermouth Blanco Reserva | 0,7 l
Besonders aromatisch, intensiv und sehr ange-
nehm, gut ausbalanciert und komplex. Noten 
von Sternanis, Limonen, Enzian und Engelwurz.
Die Herstellung: 
Das Kräuterextrakt wird aus hochwertigen 
Kräuter mindestens zwei Monate lang in 50% 
Vol. Alkohol mazeriert. Padró & Co produziert 
seine Weine aus den Rebsorten Macabeo, Xa-
rello und Perelada selbst. Im nächsten Schritt 
werden Basiswein und Kräuterextrakt zu einer 
Cuvée zusammengeführt. Die Zusammenset-
zung der Kräuterinfusion ist entscheidend für  

 
 
die Farbe des Wermuts. Abschließend wird dem 
Wermut der traditionelle katalanische Süßwein 
Mistela hinzugefügt, um die Bitterstoffe in einer 
feinen Süße einzubetten.

Bruntz – Mini-Kougelhopfs d'Alsace | 30 g
Die kleine Ausführung dieser leckeren Spezia-
lität aus dem Elsaß. 6 zartschmelzende Mini-
Gugelhupfs für den kleinen Genuss zum Kaffee 
unterwegs oder zwischendurch. Einfach immer 
lecker!

*inkl. der gesetzl. MwSt.

WEINPRÄSENTE
VERMOUTHS TROPFEN 

70
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WEINPRÄSENTE
VERMOUTHS GENUSS

*inkl. der gesetzl. MwSt.

PREIS, brutto:
28,50 €*

PREIS, netto:
23,95 €

NAME:
Vermouths 
Genuss

BESTELL-NR.:
9297

INHALT:

1 Flasche Vermouth Blanco Reserva | 0,7 l
Besonders aromatisch, intensiv und sehr angenehm, gut ausbalanciert 
und komplex. Noten von Sternanis, Limonen, Enzian und Engelwurz.

1 Tonic von J. Gasco | 200 ml
Klassisches Tonic bester Qualität

Schokotrüffel Fantaisie von Guyaux | 100 g
Feinstes Schokoladenkonfekt aus Kakaobutter in Kakao gewälzt, zarter 
Schmelz, dichter und intensiver Kakaogeschmack
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INHALT:

Limonenöl, in schöner Schmuckflasche | 200 ml
Hier werden die Oliven und Limonen gemeinsam gepresst, da-
durch erhält dieses Öl seinen frischen Geschmack. Limonenöl 
ist ein idealer Begleiter im Salatdressing zu süßlichen Essigsor-
ten und auch perfekt, um Fisch darin zu braten.

Dattel-Balsam Essig, 3% Säure | 200 ml
Basis: Weißweinessig. Das typische Aroma der Dattel nach 
Marzipan, Vanille und Honig umspielt zart den Gaumen, ein 
besonderes mediterranes Geschmackserlebnis! 

PREIS, brutto:
21,30 €*

PREIS, netto:
17,90 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.72
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INHALT:

Sterna – natives Olivenöl extra, in schöner Schmuck­
flasche | 100 ml
Für die Herstellung für dieses native Olivenöl extra  
wird ausschließlich die Oliven-Sorte Koronaeiki ver-
wendet.

Aprikosen-Aperitiv auf Weißwein, 3% Säure | 100 ml
Obstessig mit fruchtiger Aprikose. Verführerisch voll
mundig. Exotische Süße mit feinfruchtigem Geschmack. 
Einfach herrlich zu allen knackig-frischen Salaten, Obst-
variationen, aber auch zu Linsen- und allen Hülsen-
fruchtgerichten.

PREIS, brutto:
14,50 €*

PREIS, netto:
12,18 €
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*inkl. der gesetzl. MwSt.



INHALT:

Limonenöl, in schöner Schmuckflasche | 200 ml
Hier werden die Oliven und Limonen gemeinsam gepresst, da-
durch erhält dieses Öl seinen frischen Geschmack. Limonenöl 
ist ein idealer Begleiter im Salatdressing zu süßlichen Essigsor-
ten und auch perfekt, um Fisch darin zu braten.

Aceto Balsamico di Modena Rosso (A20), 5% Säure | 200 ml
Dieser vorzügliche Balsamico besitzt die Zähflüssigkeit, wie 
man es von einem guten Balsamico erwartet. Schöne Frucht, 
süßlich, aromatisch.

Salatkräuter – unsere Hausmarke | 100 g
Zutaten: Petersilie, Paprika, Porree grün, Schnittlauch, Zwiebel, 
Dill, Karotten, Pastinaken, Sellerieblätter

8-Kräuter-Senf – unsere Hausmarke | 115 g

PREIS, brutto:
34,10 €*

PREIS, netto:
28,66 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.74
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TYPISCH DEUTSCH ...
GUT BÜRGERLICH

INHALT:

Faber Winzer Kochmettwurst mit Zwiebeln | 100 g
Man schmeckt die außergewöhnliche Qualität der 
Metzgerei Faber. Der perfekte Begleiter zu dieser  
Wurstspezialität ist unser 8-Kräuter Senf. 
Herkunft: Deutschland 

8-Kräuter-Senf | 115 ml
Dieser aromatische Senf mit frischen Kräutern eignet 
sich hervorragend zu Bratwurst, Grillfleisch, Marina-
den oder, in Kombination mit Essig und Öl, als Kräuter 
Vinigrette. Herkunft: Deutschland

Faber Leberwurst fein mit Pistazien | 140 g
Saftiges und hochwertiges Puten- und Schweine-
fleisch bildet die Grundlage dieser feinen Leber-
wurst. Mit Pistazien verfeinert, ein leicht nussiges 
Geschmackserlebnis. Herkunft: Deutschland 

PREIS, brutto:
19,00 €*

PREIS, netto:
15,97 €

NAME:
Gut bürgerlich 

BESTELL-NR.:
9410
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*inkl. der gesetzl. MwSt.



PREIS, brutto:
30,10 €*

PREIS, netto:
25,29 €

NAME:
Alles deutsch 

BESTELL-NR.:
9411

INHALT:

Destille Birne | 200 ml
Birnen Spirituose mit Fruchtauszug 40% Vol.,  
mit dem vollen Aroma der Williams Christ Birne 
in einer ansprechenden Schmuckflasche. Her-
kunft: Deutschland

Faber Winzer Kochmettwurst 
mit Zwiebeln | 100 g
Man schmeckt die außergewöhnliche Qualität 
der Metzgerei Faber. Der perfekte Begleiter 
zu dieser Wurstspezialität ist unser 8-Kräuter-
Senf. Herkunft: Deutschland

8-Kräuter-Senf – 115 ml
Unser 8-Kräuter-Senf erhält seine hervorragen-
de Würze aus frischen Gartenkräutern: Petersi-
lie, Schnittlauch, Sauerampfer, Kresse, Kerbel, 
Pimpinelle, Borretsch und Dill. Er ist würzig-mild 
und passt in Salatsoßen, zu Bratwurst, Käse und 
zum Verfeinern von Soßen.

Rheinischer Brotaufstrich | 125 g
Typisch rheinisch mit Zwiebeln und Apfelsaft  
als vegetarischer Brotaufstrich, außergewöhn-
lich im Geschmack. Herkunft: Deutschland

*inkl. der gesetzl. MwSt.76
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TYPISCH DEUTSCH ...
PFÄLZER WEINPRÄSENT

INHALT:

1 Flasche Krück Spätburgunder trocken | 0,75 l
Ein aufregender und besonderer Wein. Die 
Aromen dunkler süßer Früchte und Vanilleno-
ten treffen hier auf rauchige Nuancen.

Faber Preßsack | 100 g
Beim traditionellen Preßsack vereinen sich 
handverlesenes Schweinefleisch von fränki-
schen Schweinen aus der Region mit einem 
Anteil Rindfleisch und typischen Gewürzen, 
wie Knoblauch, Majoran und gemahlenem 
Pfeffer zu einem besonderen Genuss.

Steak Senf | 115 ml
Passt hervorragend zu einem guten Stück 
Fleisch. Kräuterpfeffer verleiht diesem Senf 
seine mediterrane, pikante Note.

1 Dip Gartenkräuter | 100g
Unser Gartenkräuterdip ist eine beliebte Ge-
würzmischung. Würziger Kräuterdip mal ohne 
Knoblauch. Dieser leckere Dip bietet den typi-
schen Geschmack eines Hausgartens, mit Zwie-
beln, Petersilie, Schnittlauch, Dill, Liebstöckl.

Zubereitung: 1 EL Kräutermischung mit 150 g 
Creme Fraiche, Joghurt, Schmand, Frischkäse 
oder Quark verrühren und ziehen lassen. Am 
besten eine Stunde vor dem Verzehr anrühren, 
das erhöht das Aroma des Dips.

PREIS, brutto:
27,90 €*

PREIS, netto:
23,44 €

NAME:
Pfälzer Weinpräsent 

BESTELL-NR.:
9412

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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PREIS, brutto:
42,70 €*

PREIS, netto:
35,88 €

NAME:
Pfälzer 
Weinpräsent groß 

BESTELL-NR.:
9413

INHALT:

1 Flasche Krück Spätburgunder trocken | 0,75 l
Helle rote Früchte und brilliante Beerenfrucht 
gehören zur Ausstrahlung dieses feinfruchti-
gen, eleganten Spätburgunders. 
Herkunft: Deutschland 

1 Flasche Krück Riesling trocken | 0,75 l
Zartfruchtig und zugleich pflanzlich-würzig mit 
anschließender Pfirsichnote zeigt sich dieser 
Riesling. Er besticht durch feine Säure und mi-
neralische Würze. Herkunft: Deutschland 

Faber Mettwurst | 100 g
Aus frischem Schweinefleisch aus Franken. Zu-
sammen mit viel gedünsteter Zwiebel und per-
fekt abgestimmten Gewürzen wird die Mett-
wurst dann direkt im Glas gekocht. Ein Genuss 
auf frischem Brot. Herkunft: Deutschland 

Riesling Senf | 115 ml 
Feiner süßlicher Senf mit spritzigem Riesling! 
Diese mit viel Liebe von Hand zubereitete 
Senf-Spezialität verfeinert Salatsaucen, Dres-
sings, helles Fleisch und milden Käse. Probie-
ren Sie den Senf „Riesling“ auch als Eierfüllung 
oder zum Dippen. Herkunft: Deutschland

Gurke Weißkohl Brotaufstrich | 125 g
Typisch deutsch, Gurke und Weißkohl als ve-
getarischer Brotaufstrich, außergewöhnlich im 
Geschmack. Herkunft: Deutschland

Dip Knoblauch Chili | 125 g
Scharfe Dip-Variante, echt lecker. Diese etwas 
schärfere Gewürzmischung eignet sich hervor-
ragend zum Würzen von Suppen, Saucen und 
vielen anderen Speisen. Herkunft: Deutschland

*inkl. der gesetzl. MwSt.

TYPISCH DEUTSCH ...
PFÄLZER WEINPRÄSENT GROSS
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PREIS, brutto:
30,50 €*

PREIS, netto:
25,63 €

NAME:
Bayrisch 

BESTELL-NR.:
9414

*inkl. der gesetzl. MwSt.

TYPISCH DEUTSCH ...
BAYRISCH

INHALT:

Williams Birnenbrand | 200 ml
40% Vol., in Schmuckflasche 

1 Vollmilchschokolade mit Breznstückchen 
von Wildbach | 70 g
Zerkleinerte Brezeln in der Schokolade erfreu-
en den Gaumen und versprechen einen Voll-
milchgenuss der besonderen Art. Eine Schoko-
lade – nicht nur für Bayern! Kakao 38%

Bier-Senf – unsere Hausmarke | 115 ml 
Mit kräftigem Landbier verfeinert und mit 
fruchtigem Apfelsaft abgeschmeckt, geschro-
tete Senfkörner und eine leicht malzige Note 
machen diesen Senf zu etwas ganz Besonde- 

 
 
rem. Er eignet sich prima für alle würzig-kräfti-
gen Fleischgerichte, Brotzeiten und zum Grillen.

Obatzda Gewürzmischung – 
unsere Hausmarke | 100 g
Einfach 100 g reifen Camembert kleinschnei-
den, mit 100 g Frischkäse, 4 EL Sahne und  
1 EL Obadzda-Gewürz verrühren. Eine gehack-
te Zwiebel untermischen und ca. 1 Std. im Kühl-
schrank ziehen lassen.

Laugenbrezel Backmischung | 520 g
Horbacher Mühle, feine Backmischung wie zu 
Omas Zeiten – für selbstgemachte Laugenbre-
zeln aus Dinkelmehl. 
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INHALT:

1 Flasche Son Puig Negre Estiu, Vino Tinto 2016 | 0,75 l
Das Bukett ist fruchtig mit Noten von Cassis und roten Beeren. 
Am Gaumen fruchtig mit angenehmer Würze, weich struktu-
riert mit harmonischen Tanninen.

1 Glas Salsa Romesco von Moli de Pomeri | 212 ml
Salsa mit gerösteten Mandeln und Haselnüssen aus Reus. Die-
se traditionelle Soße aus der Gegend von Tarragona schmeckt 
ausgezeichnet zu Gemüse, zum Braten, zu Fisch und Meeres-
früchten.

1 Dose Aceitunas Pasta de Piementos | 300 g
Grüne Manzanilla Oliven gefüllt mit Paprikapaste

1 Buch von Paul Grote „Die Insel der Wein und der Tod“

*inkl. der gesetzl. MwSt.

TOD AUF MALLORCA

PREIS, brutto:
40,25 €*

PREIS, netto:
33,82 €

NAME:
Tod auf Mallorca 

BESTELL-NR.:
9234
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INHALT:

1 Flasche Rotwein Arnegui Crianza Rioja | 0,75 l
13,5% Vol.; Brillantes, tiefes Rubinrot mit einem 
Anflug von violettem Schimmer. Im Bukett ein 
saftig fruchtiger Duft von Süßkirschen, roten Jo-
hannisbeeren und Orangenschalen, gepaart mit 
einem Hauch von getrockneten Kräutern und 
dezenten, sehr gut integrierten Holznuancen. 
Die Aromen spiegeln sich am Gaumen wider 
und der Wein präsentiert sich sehr weich und 
harmonisch, mit abgerundeten Tanninen, ei-
nem klaren Fruchtausdruck und dezenten süßli-
chen Gewürznuancen im anhaltenden Abgang.

1 Glas Alioli von Moli de Pomeri | 185 g
Bei Spanienurlaubern werden hier garantiert 
Urlaubserinnerungen wach! Die traditionelle 
Knoblauch-Mayonaise „Alioli“ ist eine der be-
kanntesten Vorspeisen Spaniens.

Das harmonisch erfrischende Aroma von Knob
lauch, Zitrone und Öl ist auf frischem Weissbrot 
serviert eine herzhafte aber zugleich unge-
mein leckere Vorspeise.
Alioli kann aber auch zu verschiedensten Spei-
sen als Dip genossen werden: Es passt hervor-
ragend zu gegrillten Lammkoteletts, Fisch und 
Meeresfrüchten sowie zu Gemüse.

1 Glas Salsa Xato von Moli de Pomeri | 185 g
Salsa Xato ist eine traditionelle Soße aus Kata
lonien. Die Verwendung dieser mildwürzigen 
Soße ist äußerst vielfältig: sie eignet sich so-
wohl für die Zubereitung von Salaten oder Ein-
töpfen als auch zu Fleisch- und Nudelgerichten.

1 Buch von Paul Grote „Rioja für den Matador“

*inkl. der gesetzl. MwSt.

PREIS, brutto:
33,70 €*

PREIS, netto:
28,30 €
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INHALT:

1 Flasche Portwein Ruby von Andresen | 0,75 l
19% Vol.; Kirschroter Port-Klassiker
Ein geschmeidiger, kirschroter Port mit schöner, ausgereifter Süße. Durch seinen beerig-honigar-
tigen Geschmack passt er perfekt zu Käse und Desserts. Empfehlung: Zu Käse, Schokolade oder 
solo. Herkunft: Portugal. Enthält Sulfite

1 Glas Pflaumen mit Portwein und Walnüssen Fruchtaufstrich | 140 g
Genießen Sie diesen nussig, fruchtigen Aufstrich auf Brot oder zu Käse. 

3 Goldtaler von Drei Meister | 30 g
Fein und zart schmelzend: Edelvollmilch aus Venezuela 43%.

1 Buch von Paul Grote „Der Portweinerbe“

*inkl. der gesetzl. MwSt.

PREIS, brutto:
38,60 €*

PREIS, netto:
32,44 €
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INHALT:

1 Flasche Carl Loewen,  
Riesling „Alte Reben“ | 0,75 l
12,5% Vol.; Im Riesling „Alte Reben“ werden 
die Trauben von mindestens 50 Jahre alten 
Reben geerntet. Teilweise sind die Weinber-
ge in den ersten Nachkriegsjahren gepflanzt 
worden. Die Erträge dieser Weinberge sind 
mäßig, die Reife der Trauben allerdings außer-
gewöhnlich. Die Trauben werden streng nach 
traditioneller Verfahrensweise über die Kelter 
abgeladen und nach schonender Kelterung mit 
traubeneigenen Hefen, der Spontanvergärung, 
vergoren. Die Fermentation verläuft über eine 
Zeitspanne von 100 Tagen, erst wenige Tage 
vor der Füllung wird der Wein von der Hefe ab-
gezogen. Das Ergebnis ist ein betörender Wein, 
der die volle Aromenvielfalt des Riesling zeigt. 

 
 
Herrliche Aromen von Pfirsich, Grapefruit und 
frischen Aprikosen verwöhnen den Gaumen.

Faber Winzer Leberterrine 
mit Rieslaner Auslese | 100 g
Cremige Winzerterrine aus feinem Schweine-
und Kalbsfleisch, abgerundet mit Honig und der 
Riesling Auslese vom Sommeracher Katzen-
kopf. Herkunft: Deutschland 

Riesling Senf – unsere Hausmarke | 125 g
Probieren Sie diesen mittelscharfen Senf zu 
zartem Fleisch und mildem Käse, zum Fondue 
oder Raclette.

1 Buch von Paul Grote  
„Ein Riesling zum Abschied“

*inkl. der gesetzl. MwSt.

PREIS, brutto:
34,35 €*

PREIS, netto:
28,87 €
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INHALT:

Siegburger Destille Kaffee Likör | 100 ml 
20% Vol., in einer schönen Designerflasche

Mini-Kougelhopf | 30 g
Mini-Schokoladentrüffel in Form des traditio-
nellen elsässischen Kuchen: der Kougelhopf. In 
einer eleganten, kleinen goldenen Schachtel. 
Diese kleinen süßen Versuchungen sind aus 
feinstem Kakao hergestellt, zergehen auf der 
Zunge und werden auch Sie erobern!

Espresso Kaffee-Aufstrich – 
unsere Hausmarke | 125 g
Genießen Sie diese Kaffee-Spezialität auf Weiß
brot, Croissants oder feinem Gebäck. Köstlich 
auch, mit etwas heißer Milch verrührt, als 
Soße über Eis oder Pudding.

1 Paket Piansa 7+1 Kaffee Bohnen | 250 g
7+1, das sind sieben Spitzenarabicas und eine 
ausgesuchte Robustasorte, namentlich Santos 
Adele, Columbia Supremo 18+, Costa Rica 
SHB, Guatemala, San Domingo AAA, Ethiopia 
Sidamo, India Arabica und Kaapi Royale. Ken-
ner bekommen leuchtende Augen bei diesen 
Namen. Beim Mahlen entsteht ein unglaubli-
cher Duft, fein und intensiver als üblich. In der 
Tasse schöne Aromen nach geröstetem Brot, 
einer dichten Crema mit schöner Zeichnung, 
ausgeprägtem Körper und einem runden, lan-
gen Abgang. PREIS, brutto:

25,90 €*

PREIS, netto:
21,76 €

*inkl. der gesetzl. MwSt.
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INHALT:

Schöne Herzflasche mit individueller Gravur | 200 ml
Gefüllt mit „Erdbeer-Chili Likör“, 20% Vol.
Die Herzflasche wird mit den Namen und dem Hochzeitsdatum 
der Beschenkten graviert.

Kirsch Amarula Fruchtaufstrich – unsere Hausmarke | 125 g
Genießen Sie diesen köstlichen Fruchtaufstrich aus sonnen-
gereiften Kirschen und dem cremig-fruchtigen Amarula Likör. 
Herrlicher Genuss auf Brot, Toast, Croissant oder Waffel.
 
Tartufi dolci | 2 Stück
Weiße oder schwarze handgemachte Trüffelpralinen aus dem 
Piemont. Zartschmelzende Versuchung in zwei unwiderstehli-
chen Varianten.

PREIS, brutto:
30,10 €*

PREIS, netto:
25,30 €
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*inkl. der gesetzl. MwSt.



*inkl. der gesetzl. MwSt.

UNSERE PRÄSENTKÖRBE

PREIS, brutto:
ab 30,00 €*

Preis, netto:
ab 25,21 €

INHALT:

Präsentkörbe für jeden Anlass und nach Ihren Wünschen von 
uns zusammengestellt, schon ab 30,– €! Auch mit personali-
siertem Holzanhänger möglich.

86
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Liköre*:
Amarena-Kirsch-Likör 			   2,90 	€
Amaretto 			   2,70 	€
Arancello Likör			   2,70 	€
Aronia-Likör 			   2,90 	€
Blutorangen-Likör 			   2,70 	€
Bratapfel-Likör 			   2,70 	€
Brombeer-Likör 			   2,70 	€
Cappuccino-Sahnelikör 			   2,70 	€
Cassis-Johannisbeerlikör 			   2,70 	€
Cognac-Walnuss-Likör 			   2,70 	€
Cranberry-Likör 			   2,70 	€
Dana Sen Bananenlikör mit Schokolade 			   2,90 	€
Eierlikör 			   2,70 	€
Erdbeer-Chili Likör 			   2,90 	€
Fernet del Veneto 			   3,10 	€ 
Grappa-Likör Erdbeere 			   3,50 	€ 
Grappa-Likör Himbeere 			   2,70 	€ 
Grappa-Likör Kirsch 			   2,70 	€
Grappa-Likör Wildbeer 			   2,70 	€
Hexenkräuter-Likör 			   2,70 	€
Kaffeelikör Marrakesch 			   2,70 	€
Kalamansi-Likör 			   2,90 	€
Ital. Kräuterlikör 			   2,70 	€

Limoncello 			   2,70 	€
Marzipan/Sahnelikör 			   2,70 	€
Mousse au Chocolat Likör 			   2,90 	€
Nach Acht Likör Schoko/Minze 			   2,90 	€
Nougat-Pflaume Likör 			   2,70 	€
Pina Colada-Likör 			   2,90 	€
Pistazien-Sahne-Likör			   2,90 	€
Red Sina			   3,50 	€
Roter-Weinbergpfirsich-Likör 			   2,70 	€
Sanddorn-Likör			   2,90 	€
Siegburger Abteilikör 			   2,50 	€
Siegburger Anis-Likör 			   2,90 	€
Siegburger Vanille-Likör 			   2,90 	€
Vanillekipferl-Sahnelikör 			   2,90 	€
Winterpflaumen-Likör 			   2,90 	€
Winzer Cafe-Likör 			   2,90 	€
Xocolati mit Chili 			   2,90 	€
High-Leif-Likör			   3,50 	€	
Island Time			   3,50 	€	
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Spirituosen*:
Absinth Spirituose 			   3,10 	€
Altes Pflümli Spirituose m. Fruchtauszug 			   4,30 	€
Badischer Obstbrand 			   2,10 	€
Barbardos Rum 5 Jahre 			   4,50 	€
Bergteufel Flambierkräuter 			   3,20 	€
Calvados 4 Jahre 			   2,90 	€
Calvados XO 15 Jahre 			   4,30 	€
Coconut Rum Spirituose m. Kokosnuss 			   3,90 	€
Cognac 4 Jahre „Petite Champagne“ 			   3,50 	€
Cognac Napoleon XO 			   5,90 	€
Esprit au Chocolat 			   3,90 	€
Haselnuss-Spirituose 			   4,20 	€
Kirschbrand 			   3,10 	€	
Marillenbrand 			   3,10 	€
Mirabellenbrand 			   2,90 	€
Prem. Apfelspirituose m. Fruchtauszug 			   4,30 	€
Prem. Himbeerspirituose m. Fruchtauszug 			   4,30 	€
Prem. Marillenspirituose m. Fruchtauszug 			   4,30 	€
Prem. Mirabellenspirituose m. Fruchtauszug 		  4,30 	€
Prem. Orangenspirituose m. Fruchtauszug 			   4,30 	€
Quittenbrand 			   3,20 	€
Schlehengeist 			   3,20 	€
Schwarze Johannisbeere Spirituose Fruchtauszug 		 4,30 	€

Schwarzwälder Zwetschgenbrand 			   2,90	€
Topinambur 			   2,00 	€
Wald-Himbeergeist			   2,90 	€
Weinbrand VSOP 			   2,70 	€
Williams Christ 			   2,90 	€
Williams Spirituose m. Honig 			   3,90 	€
Williams Christ Spirituose m. Fruchtauszug 			   4,30 	€
Zigarrenbrand 			   6,90 	€
  		  				  
Grappe*:
Grappa Chardonnay 			   3,90 	€
Grappa di Barbera „Monpra“ 			   4,30 	€
Grappa di Brunello Riserva 			   6,50 	€
Grappa di Nebbiolo di Barolo Barrique 			   4,90 	€ 
Grappa di Valpolicella Amarone Reserva 			   4,90 	€
Grappa di Prosecco			   3,90 	€
Grappa di Toscana			   3,70	 €
Grappa di Moscato			   4,30 	€
Grappa Stravecchia			   4,20 	€

Schottischer Whisky* 
(immer wechselndes Sortiment):	
Ardmore Highland Single Malt Whisky, 5 Jahre 		  10,90 €
Ben Nevis Highland Single Malt Whisky, 18 Jahre 		  16,90 €
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Bonnie Banks Highland Single Malt Whisky, 7 Jahre	 8,90 €
Bunnahabbain Islay Single Malt Whisky, 5 Jahre 		  10,90 €
Dalmore Islay Single Malt Whisky, 8 Jahre			   10,90 €
Elliots Scotch Whisky, 10 Jahre 			   5,90 €
Glen Ord Highland Single Malt Whisky, 5 Jahre 		  9,90 €
Glentauchers Single Malt Whisky Speyside, 6 Jahre 	 8,90 €
Linkwood Highland Single Malt Whisky, 6 Jahre 		  10,90 €
MacDuff Highland Single Malt Whisky, 10 Jahre 		  12,90 €
Miltonduff Scotch  Whisky, 8 Jahre 			   9,90 €
Peated Islay Whisky, 6 Jahre 			   13,90 €
Royal Brackla Highland Single Malt Whisky, 5 Jahre 	 10,90 €
Tomatin Highland Single Malt Whisky, 5 Jahre 		  11,90 €

Essige*:
Aceto Balsamico di Modena  blue | 12 Sterne 		  2,70 	€
Aceto Balsamico di Modena rosso | 20 Sterne 		  4,40 	€
Aceto Balsamico di Modena oro | 25 Sterne 			  5,40 	€
Aprikosen Aperitif Balsam auf Weißweinessig 		  2,70 	€
Bärlauchessig 			   1,80 	€
Condimento Balsamico Bianco 			   2,30 	€
Cranberryessig Balsam 			   2,30 	€
Dattel-Balsam Essig			   2,30	€
Dornfelder Balsam Essig 			   2,70 	€
Erdbeer Aperitif Balsam auf Weißweinessig 			  2,30 	€

Feigenessig Balsam 			   2,30 	€
Granatapfelessig Balsam 			   2,30 	€
Haselnussessig Balsam 			   2,30 	€
Himbeer Aperitif Balsam auf Weißweinessig 		  2,30 	€
Himbeeressig Balsam 			   2,30 	€
Honigessig Balsam 			   2,30 	€
Mangoessig Balsam 			   2,30 	€
Passionsfruchtessig Balsam 			   2,30	€
Tomatenessig Balsam 			   2,30 	€
Traubenessig Aperitif auf Weißweinessig 			   2,30 	€
Zitronen-Balsam Essig			   2,70 	€

Frucht Balsam 3,3% Säure 
(ohne Zusatz von Weißzucker):
Granatapfel 			   3,10 	€
Mango 			   3,10 	€
Orange 			   3,10 	€
Waldfrucht 			   3,10 	€
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Salatölzubereitung aus
(Natives Olivenöl extra 99%, Rapsöl 1%)*:	
Olivenöl M/GR 			   2,20 	€ 
Olivenöl K/GR 			   2,20	€
Olivenöl S/IT 			   2,80 	€
Olivenöl L/IT 			   2,80 	€

Aromatisiertes Olivenöl*:	
Basilikumöl (Olivenöl mit Basilikum) 			   3, 30 	€
Knoblauchöl (Olivenöl mit Knoblauch) 			   3,30 	€
Limonenöl (Olivenöl mit Limone) 			   3,30 	€
Orangenöl (Olivenöl mit Orange) 			   3,30 	€
Rosmarinöl (Olivenöl mit Rosmarin) 			   3, 30 	€
Trüffelöl (Olivenöl mit Trüffel) 			   3,30 	€

Ölzubereitungen*:	
Albaöl 			   1,10 	€
Chiliöl 			   2,00 	€
Destille-Salatöl (Raps-, Maiskeim- und Kürbiskernöl) 	 2,70 	€
Olivenöl „Mediterrane Kräuter“			   2,90 	€

Nussöle*:	
Haselnussöl 			   3,10 	€
Kürbiskernöl 			   3,80 	€
Walnussöl 			   3,10 	€

Rum:
Coconut Rum (Spirituose m. Kokosnuss), 38%		  3,90	 €
Martinique Rum, 43%			   3,90	 €
Barbados Rum 5 Jahre, 40%			   4,50 	€
Barbados Rum 12 Jahre, 40%			   6,90	 €
Trinidad u. Tobago Rum Blended, 40%			   4,90	 €
Dominikanischer Rum 21 Jahre, 40%			   6,90 	€
Haiti Rum, 54,6%			   9,90	€
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VON KLEIN BIS GROSS | 2,90 – 3,50 EUR
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GENUSS SEIT 20 JAHREN



Am Brauhof 2
53721 Siegburg

Telefon: 	0 22 41-59 15 15
Fax: 	 0 22 41-9 38 87 41

E-Mail: siegburger-destille@gmx.de

Öffnungszeiten:
Montag–Freitag 9:30–18:30 Uhr 
Samstag 9:30–16:00 Uhr

Im Schönblick 1 (Rottbitzer Straße)
53604 Bad Honnef

Telefon: 	0 22 24-9 88 08 52
Fax: 	 0 22 41-9 38 87 41

E-Mail: die-destille@gmx.de

Öffnungszeiten:
Montag Ruhetag
Dienstag–Freitag 9:30–12:30 Uhr und 
14:30–18:30 Uhr, Samstag 9:00–14:00 Uhr

Direkt 
zum Shop!
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Online-Shop: www.siegburger-destille.de


